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Nescens high 
performance anti-aging 
cosmeceuticals
Resulting from advanced 
research by the Swiss 
Laboratoires Genolier, 
and formulated under the 
supervision of Prof. Jacques 
Proust – a physician specializing 
in the biology of aging –, the 
Nescens range offers a resolutely 
innovative anti-aging approach 
based on the understanding of 
molecular mechanisms involved 
in the maintenance and repair of 
skin structures.

Nescens, cosmeceutici 
anti-età per risultati 
eccellenti 
La gamma Nescens, nata 
dalla ricerca avanzata dei 
laboratori svizzeri Genolier e 
formulata sotto la direzione 
del Prof. Jacques Proust, 
medico specializzato in biologia 
dell‘invecchiamento, offre un 
approccio antietà decisamente 
innovativo, basato sulla 
comprensione dei meccanismi 
molecolari coinvolti nella 
conservazione e riparazione delle 
strutture cutanee.

Nescens, hoch effiziente, 
kosmezeutische 
Anti-Aging-Produkte
Die Nescens Pflegelinie sich aus 
der Spitzenforschung der 
Schweizer Laboratorien Genolier
ab. Ihre Wirkformeln wurden unter 
der Leitung des Facharztes für
Biologie des Alterns Professor 
Jacques Proust zusammengestellt.
Das innovative Anti-Aging-
Konzept basiert auf dem
Funktionsverständnis für die
molekularen Mechanismen, die an 
der Erhaltung der Hautstrukturen 
und der Reparatur von Schäden 
beteiligt sind.

Nescens, антивозрастная 
космецевтика с высокой 
эффективностью
Линия косметевтических 
средств Nescens является 
результатом исследований, 
проведенных в швейцарских 
Лабораториях Женолье. Она и 
разработана под руководством 
профессора Жака Пруста, 
специалиста в области 
биологии старения. Nescens – 
это абсолютно новый подход к 
решению возрастных проблем, 
основанный на понимании 
молекулярных механизмов, 
участвующих в защите и 
восстановлении кожных 
структур.

Nescens, des 
cosméceutiques anti-âge 
haute performance
Issue de la recherche avancée 
des laboratoires suisses Genolier, 
formulée sous la direction du 
Prof. Jacques Proust – médecin 
spécialiste en biologie du 
vieillissement –, la gamme 
Nescens offre une approche 
anti-âge résolument novatrice, 
fondée sur la compréhension 
des mécanismes moléculaires 
impliqués dans la maintenance 
et la réparation des structures 
cutanées.

Nescens, hoogwaardige 
cosmeceutische anti-age 
producten
De Nescens-productlijn is het 
resultaat van geavanceerd 
onderzoek van de Zwitserse 
laboratoria Genolier en 
werd samengesteld onder 
leiding van professor Jacques 
Proust, medisch specialist 
in verouderingsbiologie. Het 
assortiment biedt een geheel 
innoverende benadering van 
huidveroudering, die gebaseerd 
is op het begrip van de 
moleculaire mechanismen die 
betrokken zijn bij het behoud en 
het herstel van de huidstructuur.



Swiss anti-aging at the cutting edge of science
Nescens products are formulated and manufactured in Switzerland. They are subject to clinical assessment 
and evaluation performed by independent laboratories, and comply with strict pharmacopeia guidelines.

L’anti-âge suisse à la pointe de la science
Les produits Nescens sont formulés et fabriqués en Suisse. Ils sont soumis à des évaluations et tests 
cliniques, exécutés par des laboratoires indépendants, et respectent les directives strictes de la pharmacopée.

Anti-Aging Pflege auf dem neuesten Stand der Wissenschaft
Die Produkte werden in der Schweiz entwickelt und hergestellt. Sie werden Bewertungen und klinischen Tests 
unterzogen, die von unabhängigen Laboratorien durchgeführt werden und entsprechen den strengen 
Vorschriften der Pharmakopöe.

Nescens: la scienza svizzera dell’anti-eta’
Garanzia svizzera: i trattamenti Nescens sono prodotti in Svizzera. Sono sottoposti a valutazioni e a test clinici, 
eseguiti da laboratori indipendenti, nel totale rispetto  delle direttive della farmacopea.

Zwitserse anti-age verzorging, aan de top van de wetenschap
De producten Nescens worden in Zwitserland ontwikkeld en gemaakt. Ze ondergaan evaluaties en 
klinische testen die door onafhankelijke laboratoria worden uitgevoerd. Ze respecteren de strikte 
richtlijnen van de farmacopee.

Антивозрастные средства из Швейцарии на основе передовых научных достижений
Разработка формулы продукции Nescens и ее изготовление происходит в Швейцарии. Продукция 
проходит различные клинические исследования и тесты, проводимые независимыми лабораториями с 
соблюдением строгих директив фармакопеи.

BIPHASIC
MAKEUP
REMOVER

DÉMAQUILLANT
BIPHASIQUE
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Biphasic Makeup Remover 
Eyes and Lips 

Daily use
Disc top bottle 200 ml

Allows for optimal and instant removal of 
persistent makeup without leaving any residue.

Nescens cleansing system – Makeup Remover 
+ Cleansing Gel – delivers deep cleansing and 
primes the skin’s surface for the application of 
skincare cosmeceuticals.

Instructions for use  
Shake bottle well until both phases are 
completely mixed. Pour a sufficient amount of 
Biphasic Makeup Remover onto a cotton pad. 
Glide the cotton pad over the makeup to be 
removed, without rubbing, until it has 
completely dissolved.

Zweiphasen-Make-up- 
Entferner
Augen und Lippen 

Tägliche Anwendung
Disc-top-Spender 200 ml

Entfernt stark haftendes Makeup schnell, 
gründlich und ohne Rückstände.

Das Nescens Reinigungssystem -Make-up- 
Entferner + Reinigungsgel – sorgt für eine 
tiefenwirksame Reinigung und bereitet die 
Hautoberfläche auf die kosmezeutischen 
Pflegeprodukte vor.

Anweisungen zum Gebrauch  
Flakon vor Gebrauch schütteln, damit sich 
beide Phasen vermischen. Eine ausreichende 
Menge Zweiphasen-Make-up-Entferner auf ein 
Wattepad auftragen. Mit dem Wattepad ohne 
Reiben über die abzuschminkenden Partien 
streichen, bis das Makeup restlos aufgelöst ist.

Démaquillant Biphasique 
Yeux et Lèvres

Usage quotidien
Flacon disc top 200 ml

Permet le retrait optimal et instantané d’un 
maquillage rémanent, sans laisser de résidu.

Le système de nettoyage Nescens – 
Démaquillant + Nettoyant – dispense un 
nettoyage profond et prépare la surface 
cutanée à l’application des soins 
cosméceutiques.

Consignes d’utilisation  
Bien agiter le flacon jusqu’à obtenir une mixité 
complète des 2 phases. Déposer sur un disque 
de coton la quantité suffisante de Démaquillant 
Biphasique. Faire glisser le disque de coton sur 
les zones à démaquiller, sans frotter, jusqu’à la 
dissolution totale du maquillage.

Struccante Bifasico 
Occhi e Labbra

Uso quotidiano
Flacone disc top 200 ml

Consente di rimuovere in modo istantaneo e 
ottimale il trucco a lunga durata, senza lasciare 
residui.

Il sistema di detersione Nescens – Struccante + 
Detergente – pulisce in profondità e prepara la 
pelle all’applicazione dei trattamenti 
cosmeceutici.

Istruzioni d’uso  
Agitare bene il flacone per mescolare 
completamente le 2 fasi. Versare su un 
dischetto di cotone la quantità sufficiente 
di Struccante Bifasico. Passare il dischetto 
di cotone sulle zone da struccare, senza 
sfregare, fino alla completa rimozione del 
trucco.
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Tweefasige Make-Up 
Remover  
Ogen en Lippen 

Dagelijks gebruik
Flacon disc top 200 ml

Maakt een optimale en directe verwijdering van 
hardnekkige make-up mogelijk, zonder resten 
achter te laten.

Het reinigingssysteem Nescens – Make-up 
Remover + Reinigingsgel – biedt een diepe 
reiniging en bereidt het huidoppervlak voor 
op het gebruik van de cosmeceutische 
verzorging.

Gebruiksvoorschriften  
De flacon goed schudden voor een volledige 
vermenging van de 2 fases. Breng voldoende 
Tweefasige Make-Up Remover aan op een 
wattenschijfje. Haal het wattenschijfje over de 
te reinigen zones, zonder te wrijven, tot de 
make-up volledig is verwijderd.

Двухфазное Средство 
Для Снятия Макияжа  
Глаза и Губы

Ежедневное использование
Флакон с крышкой флип-топ 200 мл

Позволяет мгновенно удалить стойкий 
макияж без остатка.

Система очищения Nescens - Средство 
для снятия макияжа + Очищающий 
гель - обеспечивает глубокое очищение 
и подготавливает кожу к нанесению 
космецевтических средств.

Применение  
Взболтайте флакон до полного смешивания 
двух фаз. Нанесите достаточное количество 
средства для снятия макияжа на ватный 
диск. Мягкими движениями, без растирания, 
удалите макияж до его полного растворения.

CLEANSING GEL

GEL NETTOYANT



Cleansing Gel 
Face

Daily use
Pump bottle 130 ml

Cleanses the skin deeply and removes dead 
cells and impurities from the surface while 
helping protect the skin’s natural hydrolipidic 
balance.

Leaves the skin feeling clean and invigorated.

Instructions for use  
Morning and night to ideally prepare the skin 
before the application of skincare products.
Press the pump 4 times to release the 
appropriate amount of Cleansing Gel into
the palm of clean, damp hands. Work up 
a lather and apply the cleansing foam to a
previously dampened face and neck with 
light circular motions. Rinse thoroughly with 
lukewarm water, then gently pat skin dry.

Reinigungsgel 
Gesicht

Tägliche Anwendung
Pumpspender 130 ml

Reinigt die Haut tiefenwirksam, befreit sie 
von abgestorbenen Zellen und Unreinheiten 
und erhält gleichzeitig die natürliche 
Hydrolipidbalance.

Sorgt für eine reine und belebte Haut.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends für eine optimale 
Vorbereitung der Haut vor der Anwendung 
der Pflegeprodukte. Vier Pumpdosierungen 
Reinigungsgel auf die sauberen, 
angefeuchteten Handflächen geben. 
Aufemulgieren und den Reinigungsschaum 
mit leichten Kreisbewegungen auf die 
angefeuchtete Haut von Gesicht und Hals 
auftragen. Sorgfältig mit lauwarmem Wasser 
abspülen. Die Haut sanft abtrocknen.

Gel Nettoyant 
Visage

Usage quotidien
Flacon pompe 130 ml

Assure un nettoyage en profondeur, élimine 
cellules mortes et impuretés, tout en 
préservant l’équilibre hydrolipidique naturel.

Laisse la peau nette et vivifiée.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, pour une préparation optimale de 
la peau, avant l’application des soins traitants.
Prélever l’équivalent de 4 pressions de Gel 
Nettoyant au creux de vos mains propres et 
humides. Emulsionner et appliquer la mousse 
nettoyante sur le visage et le cou
préalablement humidifiés, en effectuant de
légers mouvements circulaires. Rincer
abondamment à l’eau tiède. Sécher
délicatement.

Gel Detergente 
Viso

Uso quotidiano
Flacone con dosatore 130 ml

Assicura una pulizia profonda ed elimina cellule 
morte e impurità, preservando il naturale 
equilibrio idrolipidico della pelle.

Lascia la pelle pulita e vivificata.

Istruzioni d’uso  
Mattino e sera, per preparare la pelle in modo 
ottimale, prima dell’applicazione dei trattamenti. 
Applicare l’equivalente di 4 pressioni di Gel 
Detergente nel palmo delle mani pulite e 
umide. Emulsionare ed applicare la schiuma 
detergente sul viso e sul collo umidi, 
effettuando leggeri movimenti circolari. 
Risciacquare abbondantemente con acqua 
tiepida. Asciugare delicatamente.
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Reinigingsgel  
Gezicht

Dagelijks gebruik
Pompflacon 130 ml

Zorgt voor een dieptereiniging, verwijdert dode 
huidcellen en onzuiverheden, behoudt het 
natuurlijke hydrolipidenevenwicht.

Zorgt voor een gladde en gerevitaliseerde huid.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ’s avonds, zodat de huid 
optimaal wordt voorbereid op het gebruik van 
de verzorgingsproducten. Neem het equivalent 
van 4 pompbewegingen Reinigingsgel in de 
palmen van uw schone en vochtige handen. 
Vermeng en breng het reinigingsschuim met 
lichte cirkelvormige bewegingen aan op de 
vooraf bevochtigde huid van het gezicht en 
de hals. Overvloedig afspoelen met lauw water. 
Voorzichtig afdrogen.

Очищающий Гель 
Лицо

Ежедневное использование
Флакон-дозатор 130 мл

Гарантирует глубокую очистку кожи, 
удаляет омертвевшие клетки и загрязнения, 
сохраняя естественный гидролипидный 
баланс.

Оставляет кожу чистой и свежей.

Применение  
Используйте гель утром и вечером для 
идеальной подготовки кожи к 
корректирующему уходу. Нажмите 4 раза 
на дозатор, высвобождая необходимое 
количество Oчищающего геля на чистые 
увлажненные ладони. Вспеньте гель 
между ладонями и легкими круговыми 
движениями нанесите его на увлажненную 
кожу лица и шеи. Затем тщательно смойте 
теплой водой и аккуратно высушите кожу.
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DETOXIFYING
EXFOLIATING
CLEANSER 

NETTOYANT
EXFOLIANT
DÉTOXIFIANT 



Detoxifying Exfoliating 
Cleanser 
Face and Body

Daily use
Tube 75 ml

The first all-in-one anti-aging cleanser that can 
be used in the shower, based on ultra- 
innovative «cell cleaning» technology, 
stimulating the process of skin self- 
regeneration.
Detoxifies the cell by eliminating degraded 
constituents, which tend to make it senescent 
prematurely. This powerful mechanism is 
essential for maintaining cellular homeostasis 
and preserving the youth of tissue.

The skin appears ultra-clean, fresh and clear.

Instructions for use  
For deep cleansing, use the detoxifying 
exfoliating cleanser, in the shower, daily, on 
the face and body which have been previously 
moistened. Emulsify and rinse.

Peelende Entgiftende 
Reinigungspflege 
Gesicht und Körper

Gesicht und Körper 
Tube 75 ml

Die erste Anti-Aging Reinigungspflege «All in 
One», die unter der Dusche angewendet wird. 
Sie basiert auf einer hochinnovativen «Cell 
Cleaning» Technologie, bei der die 
Eigenregeneration der Haut angekurbelt wird. 
Sie entgiftet die Zelle, indem sie die 
beschädigten Bestandteile, welche die Haut 
frühzeitig altern lassen, beseitigt. Dieser 
wirksame Mechanismus ist für den Erhalt der 
zellulären Homöostase und eines jugendlichen 
Hautbildes von grosser Bedeutung.

Die Haut erscheint ultra-sauber, frisch und rein.

Anweisungen zum Gebrauch
Die peelende entgiftende Reinigungspflege 
ist zur Tiefenreinigung unter der Dusche 
aufzutragen, und zwar am besten täglich, auf 
das feuchte Gesicht und den Körper. 
Einschäumen und abspülen.

Nettoyant Exfoliant 
Détoxifiant 
Visage et Corps

Usage quotidien
Tube 75 ml

Le premier nettoyant anti-âge intégral, «all in 
one», utilisable sous la douche, basé sur une 
technologie de «cell cleaning» ultra-innovante, 
stimulant le processus d’auto-régénération 
cutané.
Détoxifie la cellule en éliminant les constituants 
dégradés, qui tendent à la rendre sénescente 
prématurément. Un puissant mécanisme 
essentiel au maintien de l’homéostasie 
cellulaire et à la préservation de la jeunesse 
des tissus.

La peau apparaît ultra-propre, fraîche et claire.

Consignes d’utilisation  
Pour un nettoyage profond, utiliser le nettoyant 
exfoliant détoxifiant, sous la douche,
quotidiennement, sur le visage et le corps
préalablement humidifiés. Emulsionner et 
rincer.

Detergente Esfoliante 
Disintossicante 
Viso e Corpo

Uso quotidiano
Tubetto 75 ml

Il primo detergente anti-età integrale, «all in 
one», utilizzabile sotto la doccia, basato su una 
tecnologia di «cell cleaning» ultra-innovativa 
che stimola il processo di auto-rigenerazione 
cutanea.
Disintossica la cellula eliminando i costituenti 
degradati, che tendono a renderla 
prematuramente senescente. Un potente 
meccanismo essenziale per mantenere 
l’omeostasi cellulare e preservare la giovinezza 
dei tessuti.

La pelle appare ultra-pulita, fresca e chiara.

Istruzioni d’uso  
Per una pulizia profonda, utilizzare il detergente 
esfoliante disintossicante sotto la doccia, 
quotidianamente, su viso e corpo 
precedentemente inumiditi. Emulsionare e 
risciacquare.
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METABOLIC
ACTIVATOR 
TONER

TONIQUE
ACTIVATEUR
MÉTABOLIQUE

Reinigend Exfoliant 
Ontgiftend 
Gezicht en Lichaam

Dagelijks gebruik
Tube 75 ml

Het eerste integrale anti-leeftijd 
reinigingsmiddel, «all in one», te gebruiken 
onder de douche, gebaseerd op een 
technologie van «cell cleaning» ultra- 
vernieuwend, het proces van auto-regeneratie 
van de huid stimulerend.
Dit bestanddeel ontgift de cel door de 
beschadigende bestanddelen, die strekt tot 
haar vroegtijdig verouderd te maken, te 
verwijderen. Dit krachtig mechanisme is 
essentieel voor het onderhoud van cellulaire 
homeostase en de bescherming van de 
jeugdigheid van weefsels.

De huid lijkt ultra proper, fris en helder.

Gebruiksvoorschriften  
Voor een grondige reiniging, het 
reinigings-, exfoliant-, ontgiftingsmiddel 
gebruiken, onder de douche, dagelijks, op 
het vooraf reeds vochtig gemaakte gelaat en 
lichaam. Emulgeren en spoelen.

Скраб с Эффектом 
Детоксикации и 
Отшелушивания 
Лицо и Тело

Ежедневное использование
Баночка 75 мл

Первый интегральный антивозрастной 
скраб «всё включено», предназначенный для 
использования под душем. Формула скраба, 
основанная на ультраинновационной 
технологии «клеточного очищения», 
стимулирует процесс естественного 
восстановления кожи.
Средство очищает клетки, избавляя их от 
отмерших элементов, из-за которых они 
подвержены преждевременному старению. 
Этот мощный механизм играет важную роль 
в поддержании клеточного гомеостаза и 
сохранении молодости тканей.

Кожа выглядит светлой, чистой и свежей.

Применение  
Для глубокого очищения кожи используйте 
скраб ежедневно под душем. Нанесите на 
предварительно увлажненные лицо и тело, 
вспеньте и смойте.

Voorbereidende verzorging - Подготовительный уход



Priming care - Soin préparatoire - Vorbereitende Pflege - Trattamento preparatorio

Metabolic Activator Toner  
Face

Daily use
Spray bottle 150 ml

Stimulates cell function and tones the skin 
tissues. Retains water molecules in the stratum 
corneum and calms potential irritations. 
Encourages the natural exfoliation of the 
epidermis and maintains hydration, revealing 
the fresh, radiant complexion of young-looking 
skin.

Pores appear tightened and the skin’s texture 
more refined, with a smoother-looking surface.

Instructions for use  
Morning and night, before the application of 
correcting care treatments, to tone the skin, 
optimize the absorption of treatments and 
enhance their benefits. Spray the Metabolic 
Activator Toner into the palm of your hand, 
then apply to a perfectly cleansed and dried 
face and neck. Massage the skin tissues with 
smoothing motions to encourage absorption 
of the fluid.

Gesichtswasser zur 
Aktivierung des 
Hautstoffwechsels  
Gesicht

Tägliche Anwendung
Spray 150 ml

Regt die Zellfunktionen an und belebt das 
Gewebe. Bindet die Wassermoleküle in der 
Hornschicht und lindert potenzielle Irritationen.
Fördert die natürliche Abschilferung der 
Epidermis, bewahrt den Feuchtigkeitsgehalt 
und enthüllt einen jugendlich frischen, 
strahlenden Teint.

Die Poren werden verengt, das Hautbild wird 
verfeinert, die Hautoberfläche wirkt glatter.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends vor der Anwendung der 
ausgleichenden Pflegeprodukte auftragen, 
um die Epidermis zu beleben, das Eindringen 
der Pflegeprodukte zu optimieren und ihre 
Wirkung zu unterstützen. Das Gesichtswasser 
zur Aktivierung des Hautstoffwechsels in die 
hohle Hand sprühen, auf das perfekt gereinigte 
und trockene Gesicht und den Hals auftragen 
und verstreichen, damit es optimal einzieht.

Tonique Activateur 
Métabolique  
Visage

Usage quotidien
Flacon spray 150 ml

Stimule les fonctions cellulaires et tonifie les 
tissus. Retient les molécules d’eau dans le 
stratum corneum et calme les irritations
potentielles. Favorise l’exfoliation naturelle de 
l’épiderme et maintient l’hydratation, révélant
un teint frais, lumineux, caractéristique d’une 
peau jeune.

Les pores resserrés, le grain de peau affiné, 
la surface cutanée apparaît plus lisse.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, avant l’application des soins 
correcteurs, pour tonifier l’épiderme, optimiser 
l’absorption des soins traitants et développer 
leurs performances. Vaporiser le Tonique
Activateur Métabolique au creux de la main,
et appliquer sur le visage et le cou
parfaitement nettoyés et séchés. Effectuer 
quelques manœuvres de lissage des tissus
afin d’optimiser la pénétration du fluide.

Tonico Attivatore Metabolico  
Viso

Uso quotidiano
Flacone spray 150 ml

Stimola le funzioni cellulari e tonifica i tessuti.
Trattiene le molecole d’acqua nello strato 
corneo e lenisce le irritazioni. Favorisce 
l’esfoliazione naturale dell’epidermide e la 
mantiene idratata, rivelando una carnagione 
fresca e luminosa, caratteristica di una pelle 
giovane.

I pori si restringono, la grana della pelle si affina, 
la superficie cutanea appare più liscia.

Istruzioni d’uso  
Mattino e sera, prima dell’applicazione dei trat-
tamenti correttivi, per tonificare l’epidermide, 
ottimizzare l’assorbimento dei trattamenti 
e potenziarne i risultati. Vaporizzare il Tonico 
Attivatore Metabolico nel palmo della mano 
e applicarlo sul viso e sul collo perfettamente 
puliti e asciutti. Effettuare qualche movimento 
di distensione dei tessuti per ottimizzare la 
penetrazione del fluido.
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Huidstofwisseling 
Activerende Tonic   
Gezicht

Dagelijks gebruik
Spray 150 ml

Stimuleert de cellulaire functies en tonifieert 
de weefsels. Draagt bij tot het behoud van de 
watermoleculen in de hoornlaag en kalmeert 
potentiële irritaties. Stimuleert de natuurlijke 
exfoliatie van de epidermis en houdt de 
vochtbalans op peil. De teint wordt weer fris en 
helder zoals bij een jeugdige huid.

De poriën sluiten zich, de huidstructuur verfijnt 
en het huidoppervlak ziet er egaler uit.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ’s avonds, vóór het 
aanbrengen van de corrigerende verzorging, 
om de epidermes te tonifiëren, de absorptie 
van de verzorgingsproducten te optimaliseren 
en de verzorgende eigenschappen te 
stimuleren. Verstuif de Huidstofwisseling 
Activerende Tonic in de handpalmen en breng 
het product aan op het/de perfect gereinigde 
en droge gezicht en hals. Voer enkele 
strijkbewegingen uit om de opname van de 
vloeistof te bevorderen.

Тоник-Метаболический 
Активатор  
Лицо

Ежедневное использование
Флакон-спрей 150 мл

Стимулирует метаболические функции 
клеток и повышает тонус кожных тканей. 
Помогает удерживать влагу в роговом 
слое кожи и снижает риск возникновения 
раздражений. Способствует естественному 
отшелушиванию эпидермиса и сохраняет 
его увлажненным. Придает коже свежесть, 
сияние и молодость.

Поры сужаются, текстура кожи становится 
более упругой, а ее поверхность - более 
гладкой.

Применение  
Используйте тоник утром и вечером перед 
нанесением корректирующих средств для 
лучшего усвоения и усиления их действия.
Распылите Tоник-метаболический активатор 
на ладонь и нанесите на тщательно 
очищенную кожу лица и шеи. Помассируйте 
кожу разглаживающими движениями для 
лучшего впитывания.

BIO-IDENTICAL
REHYDRATING
SERUM

SÉRUM
RÉHYDRATANT 
BIO-IDENTIQUE 



Serum - Sérum - Serum - Siero

Bio-Identical Rehydrating 
Serum 
Face 

Daily use
Bottle with dropper 30 ml

Restores the Natural Moisturizing Factor (NMF), 
essential for the skin’s youthful appearance, 
and boosts its synthesis.

This intense rehydration has a «leveling» effect 
on the skin’s micro-relief: wrinkles appear 
diminished and the epidermis regains the 
smooth, toned and firm appearance of a 
young-looking skin.

Instructions for use  
Morning and night, apply a few drops to face 
and neck, before the application of correcting 
care treatments.

Bioidentisches 
Feuchtigkeitsserum  
Gesicht

Tägliche Anwendung
Flacon mit Pipette 30 ml

Stellt die natürlichen Feuchthaltefaktoren 
(NMF) wieder her, die wesentlich für den 
jugendlichen Zustand der Haut sind, und 
fördert deren Synthese.

Die intensive Rehydrierung führt zu einem 
Ausgleich des Hautreliefs: Falten werden 
gemildert, die Epidermis erhält das glatte, 
volle und pralle Erscheinungsbild einer 
jugendlichen Haut zurück.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends vor der Anwendung der 
ausgleichenden Pflegeprodukte einige Tropfen 
auf Gesicht und Hals verteilen.

Sérum Réhydratant 
Bio-Identique  
Visage

Usage quotidien
Flacon compte-gouttes 30 ml

Reconstitue les facteurs naturels d’hydratation 
(NMF) essentiels au maintien de l’état de 
jeunesse de la peau, et booste leur synthèse.

Cette intense réhydratation induit un 
nivellement du relief cutané : les rides sont 
atténuées, l’épiderme retrouve l’aspect lisse, 
plein et rebondi d’une peau jeune.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, quelques gouttes sur l’ensemble 
du visage et du cou, avant l’application des 
soins correcteurs.

Siero Reidratante 
Bio-Identico  
Viso

Uso quotidiano
Flacone con contagocce 30 ml

Ricostituisce il fattore naturale d’idratazione 
(NMF), essenziale per il mantenimento dello 
stato di giovinezza della pelle, e ne favorisce 
la sintesi.

Questa intensa reidratazione induce un 
levigamento del rilievo cutaneo: le rughe sono 
attenuate, l’epidermide ritrova l’aspetto liscio, 
tonico e rassodato di una pelle giovane.

Istruzioni d’uso  
Mattino e sera, qualche goccia su viso e collo, 
prima dell’applicazione dei trattamenti 
correttivi.



Serum - Сыворотка

Bio-Identiek 
Hydraterend Serum   
Gezicht

Dagelijks gebruik
Flacon met pipet 30 ml

Herstelt de natuurlijke hydratatie factoren 
(NMF) die essentieel zijn voor het behoud van 
de jeugdigheid van de huid, en geeft een boost 
aan hun synthese.

Deze intense rehydratatie biedt een egalisering 
van het huidreliëf: rimpels vervagen en de huid 
ziet er weer glad, vol, soepel en jeugdig uit.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ‘s avonds enkele druppels op 
het gezicht en de hals, vóór het aanbrengen 
van de corrigerende verzorging.

Биоидентичная 
Увлажняющая Сыворотка  
Лицо

Ежедневное использование
Флакон с пипеткой 30 мл

Восстанавливает компоненты натурального 
увлажняющего фактора (NMF), необходимые 
для сохранения молодости кожи и 
стимулирует их синтез.

Благодаря интенсивному увлажнению, 
сыворотка стимулирует выравнивание 
поверхности кожи: количество морщин 
сокращается, кожа выглядит молодо, 
становится гладкой и упругой.

Применение  
Утром и вечером, перед использованием 
корректирующих средств, нанесите 
несколько капель сыворотки на лицо и шею.

DARK SPOT
CORRECTING
SERUM

SÉRUM
CORRECTEUR
PIGMENTAIRE



Dark Spot Correcting Serum 
Face and Body

Daily use
Bottle with dropper 30 ml

Combines the most high-performance active 
ingredients with proven clinical effectiveness 
in helping reduce the appearance of localized 
dark spots caused by UV radiation and aging.

A regular use rejuvenates the skin’s 
appearance: pigmentation spots are lightened, 
the evenness and clarity of tissues are restored.

Instructions for use  
Morning and night, targeting dark spots, before 
the application of correcting care treatments.

Pigmentkorrektur-Serum  
Gesicht und Körper

Tägliche Anwendung
Flacon mit Pipette 30 ml

Vereint die leistungsstärksten Aktivstoffe mit 
klinisch nachgewiesener Wirkung zur 
Milderung von lokal begrenzten, UV-und 
alterungsbedingten Pigmentflecken.

Ihre regelmässige Anwendung trägt dazu bei, 
der Haut ein jugendlicheres Aussehen zu 
verleihen: Pigmentflecken werden gemildert, 
das Produkt unterstützt ein gleichmässigeres 
und helleres Erscheinungsbild des Gewebes.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends vor der Anwendung 
der ausgleichenden Pflegeprodukte gezielt 
auf die Pigmentflecken auftragen.

Sérum Correcteur 
Pigmentaire 
Visage et Corps

Usage quotidien
Flacon compte-gouttes 30 ml

Associe les actifs les plus performants ayant 
démontré leur efficacité clinique dans 
l’atténuation des taches pigmentaires 
localisées, induites par le rayonnement 
ultra-violet et l’avance en âge.

Son application régulière contribue à rendre 
à la peau un aspect plus jeune: les taches 
pigmentaires s’estompent, l’uniformité et la 
clarté des tissus sont restaurées.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, en application ciblée sur les 
taches pigmentaires, avant l’application des 
soins correcteurs.

Siero Correttivo Pigmentario  
Viso e Corpo

Uso quotidiano
Flacone con contagocce 30 ml

Coniuga i principi attivi più performanti la cui 
efficacia nell’attenuare le macchie pigmentarie 
localizzate, indotte dai raggi ultravioletti e dal 
passare degli anni, è stata dimostrata 
clinicamente.

L’applicazione regolare contribuisce a donare 
alla pelle un aspetto visibilmente più giovane: 
le macchie pigmentarie si attenuano, i tessuti 
appaiono più uniformi e luminosi.

Istruzioni d’uso  
Mattino e sera, applicandolo localmente sulle 
macchie pigmentarie, prima dell’applicazione 
dei trattamenti correttivi.

Serum - Sérum - Serum - Siero



Pigmentatiecorrigerend 
Serum 
Gezicht en Lichaam

Dagelijks gebruik
Flacon met pipet 30 ml

Combineert de meest efficiënte actieve 
bestanddelen die hun klinische 
doeltreffendheid hebben bewezen bij het 
verzachten van de lokale pigmentvlekken, 
veroorzaakt door ultraviolette straling en 
veroudering.

De regelmatige toepassing ervan draagt ertoe 
bij dat de huid er jonger uitziet: de 
pigmentvlekken vervagen en de egale kleur 
en de helderheid van de weefsels herstellen.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ’s avonds, gerichte toepassing 
op de pigmentvlekken, vóór het aanbrengen 
van de corrigerende verzorging.

Сыворотка-Корректор 
Пигментных Пятен 
Лицо и Тело

Ежедневное использование
Флакон с пипеткой 30 мл

Разработано на основе высококачественных 
активных ингредиентов, доказавших свою 
клиническую эффективность в удалении 
локальных пигментных пятен, возникающих 
под действием ультрафиолетовых лучей и в 
процессе старения.

Его регулярное применение способствует 
заметному омоложению кожи: пигментные 
пятна становятся светлее, восстанавливается 
однородность и тон кожного покрова.

Применение  
Утром и вечером, перед использованием 
корректирующих средств, нанесите средство 
на пигментные пятна.

Serum - Сыворотка

ACTIVATOR
SERUM,
STEM CELLS

SÉRUM
ACTIVATEUR,
CELLULES
SOUCHES 



Activator Serum, 
Stem Cells 
Face

Daily use
Auto-loading dropper 30 ml

The targeted activation of epidermal stem cells 
gives life to new cells, optimising epidermal 
regeneration and bringing a youthful look to 
the skin.

The regenerative capabilities of the epidermis 
are reactivated in spectacular fashion*. In this 
way, Nescens manages to recreate the perfect 
conditions required to bring to life the 
characteristics of youthful skin – firmness, 
density, smoothness, shine, hydration and 
evenness. Skin is refreshed at the source, 
reshaped from within, rejuvenated*.

Instructions for use  
Morning and night, apply a few drops on face 
and neck, before the application of correcting 
care treatments.

*In vitro tests on ingredients. / In vivo tests on formula.

Aktivserum, 
Stammzellen   
Gesicht

Tägliche Anwendung
Selbstladender Tropfenzähler 30 ml

Durch die gezielte Aktivierung epidermaler 
Stammzellen werden neue Zellen generiert, 
wodurch die Regeneration der Epidermis und 
ihr jugendliches Aussehen optimiert werden.

Die Regenerationsfähigkeit der Epidermis wird 
auffallend reaktiviert*. Nescens schafft so die 
optimalen Bedingungen für den Ausdruck von 
Hautjugendmarkern – Festigkeit, Dichte, Glätte, 
Strahlen, Hydratation, Gleichmäßigkeit. Die 
Haut wird an der Quelle regeneriert, von innen 
aufgepolstert, verjüngt*.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends vor der Anwendung der 
ausgleichenden Pflegeprodukte einige Tropfen 
auf Gesicht und Hals verteilen.

*Labortests bezüglich Inhaltsstoffen. / Labortests bezüglich 
der Formel.

Sérum Activateur, 
Cellules Souches 
Visage

Usage quotidien
Flacon compte-gouttes auto-chargeant 30 ml

L’activation ciblée des cellules souches 
épidermiques donne vie à de nouvelles 
cellules, optimisant ainsi la régénération 
de l’épiderme et l’expression de ses 
caractéristiques de jeunesse.

Les capacités régénératives de l’épiderme sont 
réactivées de façon spectaculaire*. Nescens 
parvient à recréer les conditions optimales 
nécessaires à l’expression des marqueurs de 
jeunesse cutanée – fermeté, densité, lissage, 
éclat, hydratation, uniformité. La peau est 
régénérée à la source, repulpée de l’intérieur, 
rajeunie*.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, quelques gouttes sur l’ensemble 
du visage et du cou, avant l’application des 
soins correcteurs.

*Tests in vitro sur ingrédients. / Tests in vivo sur formule.

Siero Attivatore, 
Cellule Staminali  
Viso

Uso quotidiano
Contagocce autocaricante 30 ml

La loro attivazione delle cellule staminali 
epidermiche mirata dà vita a nuove cellule, 
ottimizzando così la rigenerazione 
dell’epidermide e l’espressione delle sue 
caratteristiche di giovinezza.

Le capacità rigenerative dell’epidermide 
vengono riattivate drasticamente*. Nescens 
riesce così a ricreare le condizioni ottimali 
necessarie per l’espressione degli indicatori 
di giovinezza della pelle: solidità, densità, 
morbidezza, lucentezza, idratazione, uniformità. 
La pelle viene rigenerata alla fonte, rimpolpata 
dall’interno, ringiovanita*.

Istruzioni d’uso  
Mattino e sera, qualche goccia su viso e collo, 
prima dell’applicazione dei trattamenti 
correttivi.

*Test in vitro sugli ingredienti. / Test in vivo sulla formula.

Serum - Sérum - Serum - Siero



Booster-Serum, 
Stamcellen 
Gezicht

Dagelijks gebruik
Hervulbaar druppelflacon 30 ml

De gerichte activatie van epidermale 
stamcellen geeft nieuwe cellen leven, waardoor 
de regeneratie van de epidermis en zijn 
jeugdige kenmerken worden geoptimaliseerd.

Het regenererende vermogen van de 
opperhuid wordt op spectaculaire manier 
gereactiveerd*. Nescens slaagt er zo in 
optimale omstandigheden te reconstrueren, 
nodig voor weergave van kenmerken van 
jeugdige huid - stevigheid, dichtheid, gladheid, 
glans, hydratatie, uniformiteit. De huid wordt 
aan de bron geregenereerd, opnieuw 
welgevormd van binnen uit, verjongd*.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ‘s avonds enkele druppels op 
het gezicht en de hals, vóór het aanbrengen 
van de corrigerende verzorging.

*Tests in vitro op ingrediënten. / Tests in vivo op formule.

Активирующая Cыворотка, 
Cтволовые Kлетки  
Лицо

Ежедневное использование
Самозаполняющаяся пипетка 30 ml

Целенаправленная активация 
эпидермальных стволовых клеток дает жизнь 
новым клеткам, оптимизируя регенерацию 
эпидермиса и проявление его юношеских 
характеристик.

Происходит заметная активизация 
регенеративных способностей эпидермиса*. 
Таким образом, Nescens удалось создать 
оптимальные условия, необходимые для 
проявления признаков молодости кожи: 
упругости, плотности, гладкости, сияния, 
увлажнения, однородности. Происходит 
глубокая регенерация кожи, разглаживание 
изнутри, омоложение*.

Применение  
Утром и вечером, перед использованием 
корректирующих средств, нанесите 
несколько капель сыворотки на лицо и шею.

*Тесты in vitro по ингредиентам. / Тесты in vivo по формуле.

Serum - Сыворотка

MOLECULAR
REGENERATION
EMULSION - DAY

ÉMULSION
RÉGÉNÉRATION
MOLÉCULAIRE
JOUR



Correcting care - Soin correcteur - Ausgleichende Pflege - Trattamento correttivo

Molecular Regeneration 
Emulsion - Day 
Face 

Daily use
Airless bottle 30 ml

Neutralizes molecular damage linked to natural 
and photo-induced aging, and encourages the 
renewal of macromolecules in the extracellular 
matrix.

Restores the ability of skin tissues to rebuild 
their main youth markers: suppleness, density 
and firmness. Wrinkles are less visible and the 
surface of the skin has a smoother appearance. 
The complexion looks more radiant.

Instructions for use  
Apply in the morning to face and neck with 
smoothing motions, taking care to avoid the 
eye contour area. Finish off with light tapping 
motions to help the penetration of the 
cosmeceutical. This formulation is especially 
effective when used in combination with the 
Cellular Renewal Emulsion, night correcting 
care.

Molekularregenerierende 
Emulsion - Tag 
Gesicht 

Tägliche Anwendung
Airless-Spender 30 ml

Neutralisiert die Mechanismen, die auf die 
natürliche und lichtbedingte Alterung 
zurückzuführen sind und molekulare Schäden 
verursachen; zielt darauf ab, die Erneuerung 
der Makromoleküle der extrazellulären Matrix 
zu fördern.

Ermöglicht es der Haut, die grundlegenden 
Merkmale einer jugendlichen Haut - 
Geschmeidigkeit, Dichte und Festigkeit - 
aufzufrischen. Falten werden gemildert und 
das Hautrelief erhält ein glattes Aussehen. 
Die Haut wirkt strahlender.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens auf das gesamte Gesicht und den 
Hals auftragen, sanft verstreichen und dabei die 
Augenpartie aussparen. Abschliessend sanft 
einklopfen, um das Eindringen des 
Cosmeceuticals zu fördern. Dieses Präparat 
entfaltet seine optimale Wirkung in Verbindung 
mit der Zellerneuernden Emulsion 
(Ausgleichende Pflege Nacht).

Émulsion Régénération 
Moléculaire - Jour 
Visage

Usage quotidien
Flacon airless 30 ml

Neutralise les mécanismes de détérioration 
moléculaire liés au vieillissement naturel et 
photo-induit, et favorise le renouvellement des 
macromolécules de la matrice extracellulaire.

Permet à la peau de restaurer ses principaux 
marqueurs de jeunesse : souplesse, densité 
et fermeté. Les rides sont atténuées, le relief 
cutané apparaît lissé. La peau gagne en 
radiance.

Consignes d’utilisation  
Appliquer le matin, sur l’ensemble du visage et 
du cou, par mouvements de lissages, en 
prenant soin d’éviter le contour des yeux. 
Terminer par de légers tapotements pour 
favoriser la pénétration du cosméceutique.
Cette préparation développe tout son potentiel 
en utilisation coordonnée avec l’Émulsion 
Renouvellement Cellulaire, soin correcteur nuit.

Emulsione Rigenerazione 
Molecolare - Giorno 
Viso

Uso quotidiano
Flacone airless 30 ml

Neutralizza i meccanismi di deterioramento 
molecolare legati all’invecchiamento naturale 
e fotoindotto, oltre a favorire il rinnovamento 
delle macromolecole della matrice 
extracellulare.

Consente alla pelle di ritrovare le sue 
principali caratteristiche di giovinezza: 
morbidezza, densità e tonicità. Le rughe sono 
attenuate, la superficie cutanea è levigata. La 
pelle è più radiosa.

Istruzioni d’uso  
Applicare al mattino su viso e collo con 
movimenti leviganti, facendo attenzione ad 
evitare il contorno occhi. Terminare 
picchiettando leggermente per favorire la 
penetrazione del cosmeceutico. Questa 
formulazione rilascia il suo pieno potenziale in 
uso coordinato con l’Emulsione Rinnovamento 
Cellulare, trattamento correttivo notte.



Corrigerende verzorging - Корректирующий уход

Emulsie Voor Moleculair 
Herstel - Dag 
Gezicht

Dagelijks gebruik
Luchtledige flacon 30 ml

Neutraliseert de mechanismen die 
verantwoordelijk zijn voor de beschadiging 
van de moleculen ten gevolge van natuurlijke 
veroudering en het zonlicht, en bevordert de 
vernieuwing van de macromoleculen van de 
extracellulaire matrix.

Geeft het huidweefsel opnieuw de 
mogelijkheid de belangrijkste kenmerken van 
een jeugdige huid te herstellen: soepelheid, 
dichtheid en stevigheid. Rimpels worden 
verzacht, het huidoppervlak ziet er egaal uit. 
De huid ziet er stralend uit.

Gebruiksvoorschriften
‘s Morgens het product op het gezicht en de 
hals met gelijkmatige bewegingen aanbrengen, 
vermijd daarbij de oogcontouren. Eindig met 
zachte kloppende bewegingen op de huid om 
opname van de cosmeceutical te stimuleren.
Dit preparaat ontwikkelt zijn volledige 
potentieel in combinatie met de corrigerende 
nachtverzorging, de Celvernieuwende Emulsie.

Эмульсия Для 
Молекулярной 
Регенерации - Дневная 
Лицо

Ежедневное использование
Воздухонепроницаемый флакон 30 мл

Подавляет механизмы молекулярных 
повреждений, сопряженные с естественным 
и фотоиндуцированным старением, 
поддерживает обновление макромолекул 
внеклеточного матрикса.

Способствует восстановлению 
основных параметров молодости кожи: 
эластичности, плотности и упругости. 
Морщины уменьшаются, поверхность кожи 
разглаживается, кожа обретает сияние.

Применение
Утром нанесите эмульсию на кожу лица и 
шеи скользящими движениями, избегая 
области вокруг глаз. Завершите нанесение 
похлопывающим движениями для лучшего 
проникновения космецевтических 
компонентов. Данный уход наиболее 
эффективен в сочетании с ночным уходом: 
эмульсией для обновления клеток.

CELLULAR
RENEWAL
EMULSION - NIGHT

ÉMULSION
RENOUVELLEMENT
CELLULAIRE - NUIT



Cellular Renewal 
Emulsion - Night 
Face

Daily use
Airless bottle 30 ml

Contains highly concentrated active ingredients 
with synergistic properties that encourage 
the regeneration of epidermal cells and help 
prevent their senescence.

Delivers a powerful anti-slackening action. 
Smoother and firmer, the skin appears visibly 
rejuvenated in the morning. The complexion 
looks more radiant.

Instructions for use  
Apply in the evening to face and neck in 
smoothing motions, taking care to avoid the 
eye contour area. Finish off with light tapping 
motions to help the penetration of the 
cosmeceutical. This formulation is particularly 
effective when used in combination with the 
Molecular Regeneration Emulsion, day 
correcting care.

Zellerneuernde 
Emulsion - Nacht 
Gesicht

Tägliche Anwendung
Airless-Spender 30 ml

Enthält hochkonzentrierte Aktivstoffe, die 
synergetisch die Regeneration der 
Epidermiszellen fördern und ihrer Alterung 
vorbeugen.

Wirkt der Hauterschlaffung intensiv 
entgegen. Die Haut wird glatter und fester, sie 
sieht morgens nach dem Aufstehen sichtbar 
verjüngt aus. Der Teint erhält neue Strahlkraft.

Anweisungen zum Gebrauch  
Abends auf das gesamte Gesicht und den 
Hals auftragen, sanft verstreichen und dabei 
die Augenpartie aussparen. Abschliessend 
sanft einklopfen, um das Eindringen des 
Cosmeceuticals zu fördern. Dieses Präparat 
entfaltet seine optimale Wirkung in 
Verbindung mit der Zellerneuernden 
Emulsion (Ausgleichende Pflege Tag). 

Émulsion Renouvellement 
Cellulaire - Nuit  
Visage

Usage quotidien
Flacon airless 30 ml

Intègre des composants actifs hautement 
concentrés dont les propriétés synergiques 
favorisent la régénération des cellules 
épidermiques, et préviennent leur sénescence.

Exerce une puissante action anti-relâchement. 
Plus lisse, plus ferme, la peau est visiblement 
rajeunie au réveil. Le teint est plus lumineux.

Consignes d’utilisation  
Appliquer le soir, sur l’ensemble du visage et du 
cou, par mouvements de lissages, en prenant 
soin d’éviter le contour des yeux. Terminer par 
de légers tapotements pour favoriser la
pénétration du cosméceutique. Cette
préparation développe tout son potentiel en 
utilisation coordonnée avec l’Émulsion 
Régénération Moléculaire, soin correcteur jour.

Emulsione Rinnovamento 
Cellulare - Notte 
Viso

Uso quotidiano
Flacone airless 30 ml

Contiene componenti attivi altamente 
concentrati, le cui proprietà sinergiche 
favoriscono la rigenerazione delle cellule 
epidermiche, prevenendone la senescenza.

Svolge una forte azione contro il rilassamento 
cutaneo. La pelle, più liscia e compatta, 
sembra visibilmente più giovane al risveglio. 
La carnagione è più luminosa.

Istruzioni d’uso  
Applicare la sera su viso e collo con movimenti 
leviganti, facendo attenzione ad evitare il 
contorno occhi. Terminare picchiettando 
leggermente per favorire la penetrazione del 
cosmeceutico. Questa formulazione rilascia 
il suo pieno potenziale in uso coordinato con 
l’Emulsione Rigenerazione Molecolare, 
trattamento correttivo giorno.
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Celvernieuwende 
Emulsie - Nacht 
Gezicht

Dagelijks gebruik
Luchtledige flacon 30 ml

Bevat sterk geconcentreerde actieve 
bestanddelen met synergistische 
eigenschappen die de regeneratie van de 
huidcellen bevorderen en de veroudering 
van de cellen voorkomen.

Heeft een krachtige werking tegen 
huidverslapping. De huid wordt egaler, strakker, 
en ziet er de volgende ochtend zichtbaar 
jonger uit. De teint is stralender.

Gebruiksvoorschriften
Het product ‘s avonds op het gezicht en de
hals met gelijkmatige bewegingen aanbrengen, 
vermijd de oogcontouren. Eindig met zachte 
kloppende bewegingen op de huid om de 
opname van de cosmeceutical te stimuleren. 
Dit preparaat ontwikkelt zijn volledig potentieel 
in combinatie met de corrigerende
dagverzorging, de Emulsie Voor Moleculair 
Herstel.

Эмульсия Для Обновления 
Клеток - Ночная 
Лицо

Ежедневное использование
Воздухонепроницаемый флакон 30 мл

Высокая концентрация активных 
ингредиентов и их синергетическое 
действие способствуют регенерации клеток 
эпидермиса, препятствуя старению и 
увяданию кожи.

Обеспечивает мощное воздействие, 
препятствующее потере упругости и 
эластичности. Более гладкая и упругая после 
сна кожа выглядит заметно моложе, а ее тон 
становится более светлым.

Применение
Утром нанесите эмульсию на кожу лица и 
шеи скользящими движениями, избегая 
области вокруг глаз. Завершите нанесение 
похлопывающим движениями для лучшего 
проникновения космецевтических 
компонентов. Данный уход наиболее 
эффективен в сочетании с дневным уходом: 
эмульсией для молекулярной регенерации.
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BIO-IDENTICAL
LIPID-REPLENISHING
CREAM

CRÈME
RELIPIDANTE
BIO-IDENTIQUE
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Bio-Identical 
Lipid-Replenishing Cream   
Face

Daily use
Jar 50 ml

Has a dual action:
1.  compensates for age-related lipid deficiency 

through the exogenous supply of 
bio-identical lipids (similar to the lipids 
naturally produced in the skin);

2.  reactivates, at the same time, the synthesis of 
physiological lipids affected by aging.

Restores substance and volume, providing 
comfort even to the driest skin types.

Instructions for use  
Apply in the morning and in the evening to 
face and neck, alone or together with the other 
Nescens correcting care products.

Bioidentische 
Rückfettende Creme  
Gesicht

Tägliche Anwendung
Tiegel 50 ml

Entfaltet ihre Wirkung auf zwei Ebenen, um:
1.  die im Laufe der Alterung zu beobachtenden 

Lipiddefizite durch die exogene Zufuhr 
bioidentischer Lipide auszugleichen 
(entsprechen den hauteigenen Lipiden) und

2.  gleichzeitig die durch das zunehmende Alter 
beeinträchtigte körpereigene Lipidsynthese 
zu reaktivieren.

Gibt selbst trockenster Haut wieder Substanz, 
Volumen und ein angenehmes Hautgefühl 
zurück.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends auf das gesamte Gesicht 
und den Hals allein oder in Verbindung mit 
den anderen ausgleichenden Pflegeprodukten 
auftragen.

Crème Relipidante 
Bio-Identique 
Visage

Usage quotidien
Pot 50 ml

Intervient à deux niveaux pour :
1.  compenser les déficits lipidiques observés au 

cours du vieillissement par l’apport 
exogène de lipides bio-identiques 
(analogues aux lipides naturellement 
synthétisés dans l’épiderme) ;

2.  réactiver simultanément la synthèse de 
lipides physiologiques affectée par l’avance 
en âge.

Redonne substance, volume et confort aux 
peaux les plus sèches.

Consignes d’utilisation  
Appliquer matin et soir, sur l’ensemble du 
visage et du cou, indépendamment ou en 
conjonction avec les autres soins correcteurs 
Nescens.

Crema Relipidante 
Bio-Identica  
Viso

Uso quotidiano
Vasetto 50 ml

Agisce su due livelli per:
1.  compensare i deficit lipidici osservati a causa 

dell’invecchiamento grazie all’apporto 
esogeno di lipidi bio-identici (simili ai lipidi 
naturalmente sintetizzati nell’epidermide);

2.  riattivare al contempo la sintesi, 
compromessa dall’avanzare dell’età, dei 
lipidi fisiologici.

Restituisce sostanza, volume e comfort alle 
pelli più secche.

Istruzioni d’uso  
Applicare al mattino e alla sera su viso e collo, 
da sola o abbinata agli altri trattamenti corret-
tivi Nescens.
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Bio-Identieke 
Lipidenherstellende Crème 
Gezicht

Dagelijks gebruik
Potje 50 ml

Is op twee niveaus actief om:
1.  het tekort aan lipiden dat tijdens het 

huidverouderingsproces ontstaat te 
compenseren door de exogene bijdrage van 
bio-identieke lipiden (analoog aan de lipiden 
die in de epidermis aangemaakt worden);

2.  de synthese van fysiologische lipiden die 
met de toenemende leeftijd afneemt 
opnieuw te activeren.

Geeft de meest droge huidtypes opnieuw subs-
tantie, volume en comfort.

Gebruiksvoorschriften
‘s Ochtends en ‘s avonds het product op het 
gezicht en de hals aanbrengen, alleen of in 
combinatie met de overige corrigerende 
verzorging van Nescens.

Биоидентичный 
Липидо-Восполняющий 
Крем  
Лицо

Ежедневное использование
Баночка 50 мл

Работает в двух направлениях:
1.  компенсирует обусловленный старением 

дефицит барьерных липидов путем 
снабжения кожи био-идентичными 
липидами (аналогичными тем, которые 
естественным образом вырабатываются 
в коже),

2.  оживляет нарушенный с возрастом синтез 
физиологических липидов.

Даже самая сухая кожа вновь станет плотной, 
упругой и более комфортной на ощупь.

Применение
Утром и вечером нанесите крем на лицо 
и шею как отдельно, так и в сочетании с 
другими корректирующими средствами 
Nescens.

SMOOTHING
GEL EMULSION

EMULSION
GEL LISSANTE
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Smoothing Gel Emulsion 
Eye Contour Area 

Daily use
Airless bottle 15 ml

Stimulates the synthesis of supportive 
glycoproteins, diminishing the appearance of 
rhytids, the wrinkles of the periorbital zone.

Smoothes existing wrinkles and delays the 
appearance of new wrinkles. The youthful look 
of the eyes is prolonged.

Instructions for use  
Apply in the morning and in the evening to the 
eye contour area. Exert gentle pressure from 
the inner corners to the outer corners of the 
eyes (temples and crow’s feet). Finish off with 
light tapping motions to help the penetration 
of the cosmeceutical. Proceed with the 
application of the suitable face correcting care 
product, taking care to avoid the eye contour 
area.

Glättende Gel-Emulsion  
Augenpartie

Tägliche Anwendung
Airless-Spender 15 ml

Fördert die Synthese der Glykoproteine 
(Stützproteine) und mildert auf diese Weise 
die Falten in der Augenpartie.

Glättet vorhandene Falten und verzögert 
das Auftreten neuer Falten. Die Augenpartie 
erstrahlt länger in jugendlicher Frische.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends auf die Augenpartie 
auftragen. Mit sanftem Druck vom inneren 
Augenwinkel nach aussen (Schläfen und 
Krähenfüsse) einreiben. Abschliessend sanft 
einklopfen, um das Eindringen des 
Cosmeceuticals zu fördern. Fortfahren mit dem 
Auftragen der ausgleichenden Gesichtspflege 
und dabei die Augenpartie aussparen.

Emulsion Gel Lissante 
Contour des Yeux

Usage quotidien
Flacon airless 15 ml

Stimule la synthèse des glycoprotéines de 
soutien, atténuant les rhytides, rides de la zone 
périorbitaire.

Lisse les rides existantes et retarde l’apparition 
de nouvelles rides. La jeunesse du regard est 
prolongée.

Consignes d’utilisation  
Appliquer matin et soir sur le contour des yeux.
Effectuer de légères pressions de l’intérieur vers 
l’extérieur de l’œil (tempes et pattes d’oie). 
Terminer par de légers tapotements pour 
favoriser la pénétration du cosméceutique. 
Poursuivre avec l’application du soin correcteur 
visage Nescens adapté, en prenant soin 
d’éviter le contour des yeux.

Emulsione Gel Levigante 
Contorno Occhi 

Uso quotidiano
Flacone airless 15 ml

Stimola la sintesi delle glicoproteine di 
sostegno, attenuando così le ritidi, ossia le 
rughe della zona periorbitale.

Leviga le rughe esistenti e ritarda la comparsa 
di nuove rughe. La giovinezza dello sguardo è 
prolungata.

Istruzioni d’uso  
Applicare al mattino e alla sera sul contorno 
occhi. Effettuare delle leggere pressioni 
dall’interno all’esterno dell’occhio (tempie e 
zampe di gallina). Terminare picchiettando 
leggermente per favorire la penetrazione del 
cosmeceutico. Proseguire applicando il 
trattamento correttivo viso Nescens adatto, 
facendo attenzione ad evitare il contorno occhi.
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Egaliserende Gel-Emulsie 
Oogcontouren

Dagelijks gebruik
Luchtledige flacon 15 ml

Stimuleert de synthese van de ondersteunende 
glycoproteïnen, verzacht de rhytiden, rimpels 
rondom de ogen.

Maakt bestaande rimpels glad en vertraagt het 
verschijnen van nieuwe rimpels. De jeugdige 
uitstraling blijft langer behouden.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ‘s avonds op het oogcontour 
aanbrengen, waarbij een lichte druk wordt 
uitgeoefend van de binnenkant naar de 
buitenkant van het oog (slapen en 
kraaienpootjes). Eindig met zachte kloppende 
bewegingen om de opname van de 
cosmeceutical te stimuleren. Breng vervolgens 
de geschikte corrigerende gezichtsverzorging 
van Nescens aan, vermijd hierbij de 
oogcontouren.

Разглаживающий 
Гель-Эмульсия  
Контур Глаз

Ежедневное использование
Воздухонепроницаемый флакон 15 мл

Стимулирует синтез поддерживающих 
гликопротеинов, которые уменьшают 
появление преждевременных и возрастных 
морщин в периорбитальной области.

Способствует разглаживанию уже 
имеющихся морщин и замедляет появление 
новых, продлевая молодость вашего взгляда.

Применение  
Нанесите гель утром и вечером на кожу 
вокруг глаз. Слегка надавливая на кожу, 
нанесите гель по направлению от внутренних 
уголков глаз к внешним (височная 
область и морщинки в виде «гусиных 
лапок»). Завершите нанесения геля 
легкими похлопывающими движениями 
для усиления проникновения его 
космецевтических компонентов. 
Продолжите нанесение специального 
корректирующего средства для лица
Nescens, избегая области вокруг глаз.

LIFTING AND
VOLUMIZING
CARE BALM 

BAUME 
LIFTANT ET 
VOLUMATEUR 
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Lifting and volumizing 
care balm  
Lips and contour

Daily use
Tube 8 ml

Total care for lips and contour. 
Contains a patented active ingredient derived 
from advanced regenerative science. 
This ultra-high-tech ingredient: 
•  smooths out vertical wrinkles – perioral 

wrinkles and nasolabial folds – and marionette 
lines, for a younger and more relaxed facial 
expression,

•  adds volume to the lips for a fuller and more 
defined yet natural appearance,

•  reduces lipstick migration.

Provides an unrivalled effect on the overall 
youthful appearance of the lips and their contour.

Instructions for use  
Use morning and night for best results. Reapply 
during the day if necessary.
Proceed with the application of day or night 
correcting care products.
Apply in a thick layer as a sleeping mask for 
best results.

Volumenspendender 
Lifting-Balsam  
Lippen und Kontur

Tägliche Anwendung
Airless-Tube 8 ml

Rundum-Pflege für die Lippen und Kontur.
Enthält einen patentierten Wirkstoff, der 
aus der fortschrittlichen regenerativen 
Wissenschaft stammt.
Dieser Ultra-Hightech-Wirkstoff: 
•  mindert vertikale Falten - periorale Falten 

und Nasolabialfalten - und Bitterkeitsfalten 
für einen jüngeren und entspannteren 
Gesichtsausdruck,

•  steigert das Lippenvolumen für ein pralleres 
und runderes und dabei völlig natürliches 
Aussehen,

•  reduziert das Verlaufen des Lippenstifts.

Bietet eine einzigartige Effizienz für das 
allgemeine jugendliche Aussehen der Lippen 
und Lippenkontur.

Anweisungen zum Gebrauch  
Für ein optimales Ergebnis morgens und 
abends anwenden. Tagsüber bei Bedarf 
erneut auftragen.
Die Anwendung ausgleichender Pflegeprodukte 
am Tag und über die Nacht fortsetzen.
Für ein maximales Ergebnis als «Sleeping 
Mask» vor dem Schlafengehen in dicker Schicht 
auftragen.

Baume liftant 
et volumateur   
Lèvres et contour

Usage quotidien
Tube 8 ml

Soin total lèvres et contour. 
Intègre un principe actif breveté, dérivé 
de la science régénérative avancée. 
Cet actif ultra high tech : 
•  estompe les rides verticales – rides 

péribuccales et sillons nasogéniens – et 
les plis d’amertume,  pour une expression 
faciale plus jeune et apaisée,

•  augmente le volume des lèvres, pour un 
aspect plus charnu et ourlé, tout en 
conservant une apparence naturelle,

•  réduit la migration du rouge à lèvres.

Offre une efficacité inédite sur la jeunesse 
globale des lèvres et de leur contour.

Consignes d’utilisation  
Utiliser matin et soir pour un résultat optimal. 
Renouveler l’application dans la journée si 
nécessaire.
Poursuivre avec l’application des soins 
correcteurs jour ou nuit.
Appliquer en « sleeping mask », la nuit, en 
couche épaisse, pour un résultat maximum.

Balsamo liftante 
e volumizzante   
Labbra e contorno

Uso quotidiano
Tubetto airless 8 ml

Cura totale per le labbra e il loro contorno. 
Contiene un principio attivo brevettato, derivato 
dalla scienza rigenerativa avanzata. 
Questo principio attivo altamente tecnologico: 
•  attenua le rughe verticali - rughe periorali e 

pieghe naso-labiali - e le rughe dell’amarezza, 
per un’espressione facciale più giovane e 
lenita,

•  aumenta il volume delle labbra, per un aspetto 
più carnoso e ridefinito, pur mantenendo un 
look naturale,

•  riduce le sbavature del rossetto.

Assicura un’efficacia senza precedenti sulla 
giovinezza complessiva delle labbra e del loro 
contorno.

Istruzioni d’uso  
Per un risultato ottimale, utilizzare mattina e 
sera. Applicare nuovamente durante il giorno, 
se necessario.
Proseguire applicando i trattamenti correttivi 
giorno o notte.
Per ottenere i massimi risultati, applicare come 
«sleeping mask», durante la notte, con uno 
strato spesso.
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Liftende en volumegevende 
balsem 
Lippen en lipcontouren

Dagelijks gebruik
Tube 8 ml

Complete verzorging voor de lippen en de 
lipcontouren. 
Bevat een gepatenteerd actief bestanddeel 
dat is ontwikkeld op basis van geavanceerde 
regeneratieve wetenschap.
Dit uiterst hightech bestanddeel: 
•  vervaagt verticale rimpels - periorale rimpels 

en nasolabiale plooien - en marionetlijnen, 
voor een jeugdigere en ontspannen 
gezichtsuitdrukking in slechts 7 dagen,

•  verhoogt het volume van de lippen voor een 
vollere, opgevulde vorm met behoud van een 
natuurlijke uitstraling,

•  vermindert het uitlopen van de lippenstift.

Biedt een ongekende doeltreffende werking op 
de algehele jeugdigheid van de lippen en de 
lipcontouren.
Gebruiksvoorschriften  
’s Morgens en ’s avonds aanbrengen voor een 
optimaal resultaat. Indien nodig opnieuw 
aanbrengen gedurende de dag
De routine vervolgen met een corrigerende 
dag- of nachtverzorging.
‘s Nachts in een dikke laag als «slaapmasker» 
aanbrengen voor een maximaal resultaat.

Лифтинг-бальзам с 
эффектом объема   
Губы и контур губ

Ежедневное использование
Тюбик 8 мл

Комплексный уход для губ и контура губ. 
Содержит запатентованный активный 
компонент, результат последних научных 
исследований в области регенеративной 
медицины. 
Данный ультратехнологичный активный 
компонент 
•  корректирует вертикальные морщины – 

кисетные морщины и носогубные складки 
– и опущенные уголки губ, придавая лицу 
более молодой и свежий вид,

•  увеличивает объем губ и придает четкость 
контуру, создавая естественный эффект 
«пухлых губ»,

•  препятствует растеканию помады.
Обеспечивает беспрецедентно 
эффективный глобальный антивозрастной 
уход для кожи и контура губ.
Применение  
Для получения оптимального эффекта 
применяйте утром и вечером. Используйте в 
течение дня по мере необходимости.
Продолжите уход с помощью дневных или 
ночных корректирующих средств.
Для получения максимального эффекта 
нанесите плотным слоем и оставьте в 
качестве маски на всю ночь.

PHA
RESURFACING
EMULSION

EMULSION
RESURFAÇANTE
PHA
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PHA Resurfacing 
Emulsion  
Body

Daily use
Pump bottle 200 ml

Helps reduce excessive desquamation in dry 
skin associated with the aging process. Based 
on an innovative strategy combining an acute 
acidification and exfoliation of the stratum 
corneum, it helps to remove intensely dry skin 
areas and to prevent their reappearance.

Skin roughness is reduced after just a few 
applications. The skin looks young again, 
feeling soft, smooth and supple.

Instructions for use  
Apply in the morning and in the evening to the 
whole body surface or targeting dry and flaky 
areas (forearms, thighs, legs, etc.).

Resurfacing-Emulsion 
mit PHA 
Körper

Tägliche Anwendung
Pumpspender 200 ml

Hemmt die vermehrte Schuppenbildung bei 
trockenen, alterungsbedingt veränderten 
Hautzuständen. Innovative Strategie zur 
intensiven Ansäuerung und Abtragung der 
Hornschicht, die darauf abzielt, die extreme 
Austrocknung einzelner Hautpartien zu 
beseitigen und der erneuten Ausbildung 
solcher Bereiche vorzubeugen.

Schon nach wenigen Anwendungen werden 
Hautrauheiten gemildert. Die Haut gewinnt die 
Merkmale einer jugendlichen Haut – samtige 
Zartheit und Geschmeidigkeit – zurück.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends auf dem gesamten 
Körper oder gezielt auf die trockenen und 
schuppenden Hautpartien (Unterarme, 
Schenkel, Beine...) auftragen.

Emulsion 
Resurfaçante PHA   
Corps

Usage quotidien
Flacon pompe 200 ml

Enraye le phénomène de desquamation 
excessive des états cutanés secs, altérés par le 
processus de vieillissement. Stratégie innovante 
d’acidification aigüe et d’exfoliation du stratum 
corneum, visant à éliminer les zones de 
sècheresse intense et prévenir leur réapparition.

En quelques applications seulement, les 
rugosités épidermiques sont atténuées. La 
peau retrouve ses caractéristiques de 
jeunesse : velouté, douceur et souplesse.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, sur l’ensemble du corps, ou en 
application ciblée sur les zones sèches et 
squameuses (avant-bras, cuisses, jambes...).

Emulsione 
Resurfacing PHA  
Corpo

Uso quotidiano
Flacone con dosatore 200 ml

Attenua il fenomeno di eccessiva 
desquamazione degli stati cutanei affetti da 
secchezza e alterati dal processo 
d’invecchiamento. Strategia innovativa di 
acidificazione acuta e di esfoliazione dello 
strato corneo, volta a eliminare le zone di 
secchezza intensa e prevenirne la ricomparsa.

Bastano poche applicazioni per attenuare le 
rugosità epidermiche. La pelle ritrova le 
caratteristiche della giovinezza: morbidezza, 
dolcezza ed elasticità.

Istruzioni d’uso  
Applicare al mattino e alla sera su tutto il corpo 
o in modo localizzato sulle zone secche e 
desquamate (avambracci, cosce, gambe, ecc.).
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Herstructurerende 
Emulsie PHA    
Lichaam

Dagelijks gebruik
Pompflacon 200 ml

Houdt het overmatig schilferen van de droge 
huid dat door veroudering wordt versneld 
tegen. Innovatieve strategie van acute 
verzuring en exfoliatie van de hoornlaag die 
gericht is op het elimineren van de extreem 
droge zones en het terugkeren ervan 
voorkomen.

Na slechts enkele applicaties neemt de 
ruwheid van de huid af. Het complex helpt om 
de huid opnieuw fluweelzacht en soepel te 
maken.

Gebruiksvoorschriften  
‘s Ochtends en ’s avonds op het hele lichaam 
of op de droge en schilferige huidzones 
(onderarmen, dijen, benen enz.) aanbrengen.

Выравнивающая 
Эмульсия с PHA   
Тело

Ежедневное использование
Флакон-дозатор 200 мл

Позволяет справиться с феноменом 
избыточной десквамации и шелушения 
сухой стареющей кожи, подвергающейся 
определенным изменениям в процессе 
старения. Благодаря внедрению 
инновационной стратегии мягкого 
подкисления и отшелушивания рогового 
слоя кожи, это средство способствует 
ликвидации сформировавшихся чешуек и 
предотвращению их повторного появления.

После нескольких применений происходит 
снижение эпидермальной шероховатости. 
Кожа восстанавливает свой первоначальный 
молодой вид и становится мягкой, упругой и 
эластичной.

Применение   
Нанесите эмульсию утром и вечером на 
все тело или целенаправленно на сухие и 
шелушащиеся участки кожи (предплечья, 
бедра, ноги и т.д.).

ANTI-SKIN
SLACKENING
COMPLEX

COMPLEXE
ANTI-RELÂCHEMENT
CUTANÉ



Correcting care - Soin correcteur - Ausgleichende Pflege - Trattamento correttivo

Anti-Skin Slackening 
Complex   
Body

Daily use
Pump bottle 200 ml

The ultimate anti-aging body treatment. An 
overall rejuvenation complex for skin structures 
to prevent and offset the slackening of tissues 
and improve their elasticity. Combines high 
cosmeceutical performance with the luxury of 
a fluid, enveloping galenic formulation.

Helps restore the ability of skin tissues to 
rebuild their main youth markers: elasticity, 
tone, suppleness, comfort and radiance.

Instructions for use  
Apply in the morning and in the evening to the 
whole body surface using upward smoothing 
motions. Indicated in the treatment of body 
skin conditions affected by slackening, atrophy, 
dehydration, delipidation and pigmentation 
problems. For dry and flaky areas (forearms, 
thighs, legs, etc.) proceed with the prior 
application of the PHA Resurfacing Emulsion. 
Apply the Anti-Skin Slackening Complex on the 
remaining areas.

Komplex Gegen 
Erschlaffen der Haut 
Körper

Tägliche Anwendung
Pumpspender 200 ml

Ultimative Anti-Aging-Pflege für den Köper. 
Komplex zur globalen Verjüngung der 
Hautstrukturen, um dem Erschlaffen der 
Gewebe vorzubeugen bzw. es zu korrigieren 
und die Elastizität der Haut zu verbessern. 
Vereint die kosmezeutische Wirkung mit den 
Vorzügen einer flüssigen, umhüllenden 
Applikationsform.

Trägt dazu bei, die grundlegenden Merkmale 
einer jugendlichen Haut aufzufrischen: 
Elastizität, Tonus, Weichheit, angenehmes 
Hautgefühl und Strahlen.

Anweisungen zum Gebrauch  
Morgens und abends mit aufsteigenden 
Streichbewegungen auf dem gesamten Körper 
aufgetragen. Angezeigt zur Behandlung der 
Haut, wenn sie schlaff und dünn wirkt,
Austrocknungserscheinungen, Unterversorgung 
mit Lipiden oder Pigmentstörungen aufweist. 
Bei trockenen oder schuppigen Hautbereichen 
(Unterarme, Schenkel, Beine...) zuvor die
Resurfacing-Emulsion mit PHA auftragen. Der 
Komplex Gegen Erschlaffen der Haut wird dann 
auf die übrigen Hautbereiche aufgetragen.

Complexe 
Anti-Relâchement Cutané   
Corps

Usage quotidien
Flacon pompe 200 ml

Soin anti-âge ultime pour le corps. Complexe 
de rajeunissement global des structures 
cutanées pour prévenir et corriger le 
relâchement des tissus et améliorer leur 
élasticité. Allie la performance cosméceutique 
au luxe d’une galénique fluide et enveloppante.

Contribue à restaurer les principaux marqueurs 
de jeunesse cutanée : élasticité, tonicité, 
douceur, confort et éclat.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, sur l’ensemble du corps, par 
mouvements de lissages ascendants. Indiqué 
dans le traitement des états cutanés corporels 
présentant relâchement, atrophie, 
déshydratation, délipidation et troubles 
pigmentaires. En présence de zones sèches 
et squameuses (avant-bras, cuisses, jambes...), 
utiliser préalablement l’Émulsion Resurfaçante 
PHA. L’application du Complexe Anti- 
Relâchement Cutané sera alors effectuée sur 
les zones restantes.

Complesso 
Anti-Rilassamento Cutaneo  
Corpo

Uso quotidiano
Flacone con dosatore 200 ml

Il migliore trattamento anti-età per il corpo mai 
messo a punto fino ad oggi. Complesso di 
ringiovanimento globale delle strutture 
cutanee per prevenire e correggere il 
rilassamento dei tessuti e migliorarne 
l’elasticità. Combina l’efficacia cosmeceutica 
al lusso di una formulazione galenica fluida e 
avvolgente.

Consente alla pelle di restaurare i suoi 
principali marker di giovinezza: elasticità, 
tonicità, morbidezza, comfort e luminosità.

Istruzioni d’uso  
Applicare al mattino e alla sera su tutto il corpo 
con movimenti leviganti e ascendenti. Indicato 
nel trattamento degli stati cutanei affetti da 
rilassamento, atrofia, disidratazione, 
delipidizzazione e problemi di pigmentazione. 
In presenza di zone secche e squamose 
(avambracci, cosce, gambe, ecc.), utilizzare 
prima l’Emulsione Resurfacing PHA. Procedere 
successivamente all’applicazione del
Complesso Anti-Rilassamento Cutaneo sulle 
zone restanti.
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Complex 
Anti-Huidverslapping 
Lichaam

Dagelijks gebruik
Pompflacon 200 ml

Anti-age lichaamsverzorging. Complex voor de 
algehele verjonging van de huidstructuur, om 
verslapping van de weefsels te voorkomen en 
tegen te gaan en hun elasticiteit te verbeteren. 
Verbindt de cosmeceutische werking met de 
luxe van een galenische en omhullende fluïde.

Draagt bij aan het herstel van de belangrijkste 
kenmerken van een jeugdige huid: elasticiteit, 
toniciteit, zachtheid, comfort en glans.

Gebruiksvoorschriften
‘s Ochtends en ‘s avonds op het gehele lichaam 
met omhooggaande gladde bewegingen 
aanbrengen. Te gebruiken bij de behandeling 
van huidaandoeningen van het lichaam die 
gekenmerkt worden door verslapping, atrofie, 
dehydratie en pigment verstoringen. Op droge 
en schilferige plekken (onderarm, dijen, benen...), 
vooraf de herstructurerende Emulsie PHA 
Gebruiken. Het Complex Anti-Huidverslapping 
wordt op de rest van het lichaam aangebracht.

Комплекс Для Борьбы 
с Дряблостью Кожи    
Тело

Ежедневное использование
Флакон-дозатор 200 мл

Эффективный антивозрастной уход для тела. 
Комплекс глобального омоложения 
структуры кожных покровов для 
предупреждения и коррекции дряблости 
кожи и увеличения эластичности тканей. 
Соединяет эффективность космецевтики 
и шикарную обволакивающую текстуру 
легкого крема.

Помогает восстановить основные аспекты 
молодости кожи: эластичность, тонус, 
мягкость, комфорт и сияние.

Применение   
Нанесите крем утром и вечером на все тело 
плавными восходящими движениями. 
Применение данного средства показано 
для дряблой и обезвоженной кожи, а также 
кожи с нарушенным липидным балансом 
и проблемами пигментации. При наличии 
сухих и шелушащихся участков кожи 
(предплечья, бедра, ноги...) предварительно 
воспользуйтесь Выравнивающей эмульсией 
с PHA-кислотами. В этом случае, используйте 
Комплекс на оставшиеся участки.

GLOBAL
ANTI-AGING
CARE

SOIN ANTI-AGE
GLOBAL
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Global Anti-Aging Care 
Hands

Daily use
Airless tube 40 ml

A highly effective, all-in-one product which 
prevents and corrects the appearance of 
age-related alterations on the overexposed 
tissues of the hands – dehydration, dryness, 
roughness, micro-folds, dark spots, loss of 
density. Unique cosmeceutical formula with an 
ultra-high concentration of active ingredients, 
which quickly absorbs into the skin to leave 
a non-greasy feel. This targeted anti-aging 
product from Nescens is based on the findings 
from top biomedical research into skin aging.

For hands that feel rejuvenated and revitalised.

Instructions for use 
Apply morning and night on perfectly cleansed 
and dried hands. Massage the product into the 
skin tissue, from the wrists right up to the 
fingertips. Reapply during the day after 
washing the hands. Finish by patting lightly in 
to encourage absorption of the cosmeceutical.

Universale Anti-Aging-Pflege  
Hände

Tägliche Anwendung
Airless-Tube 40 ml

Bietet eine umfassende, leistungsstarke
Lösung, die in der Lage ist, den
alterungsbedingten Hautveränderungen der 
Hände – die äusseren Einflüssen besonders 
ausgesetzt sind – vorzubeugen und diese
auszugleichen: Feuchtigkeitsmangel,
Trockenheit,  Hautrauheit, mikrofeine Falten,
Pigmentflecken und Festigkeitsverlust.
Einzigartige kosmezeutische Rezeptur mit sehr 
hoher Wirkstoffkonzentration. Sie dringt
vollständig und ultraschnell ein und fühlt sich 
nicht fettig an. Nescens vereint in einer
Spezialpflege die gesamte Exzellenz der
biomedizinischen Anti-Aging-Forschung.

Das jugendliche Aussehen der Hände wird 
wiederhergestellt.

Anweisungen zum Gebrauch 
Morgens und abends auf die sorgfältig 
gereinigte und trockene Haut der Hände 
auftragen und dabei vom Handgelenk zu 
den Fingerspitzen hin verstreichen. Tagsüber 
nach jedem Händewaschen nachcremen. 
Abschliessend sanft einklopfen, um das
Eindringen des Cosmeceuticals zu fördern.

Soin Anti-Age Global 
Mains

Usage quotidien
Tube airless 40 ml

Offre une réponse complète, puissante, capable 
de prévenir et de corriger les altérations liées au 
vieillissement des tissus surexposés des mains : 
déshydratation, sècheresse, rugosité, micro-plis, 
taches pigmentaires, perte de densité.
Formulation cosméceutique inédite, très 
concentrée en actifs, dotée d’une pénétration 
totale et ultra-rapide, au toucher non gras.
Nescens rassemble en un soin spécifique 
toute l’excellence de la recherche biomédicale 
anti-âge.

La jeunesse des mains est restaurée.

Consignes d’utilisation  
Matin et soir, sur les mains parfaitement lavées 
et séchées, par manœuvres de lissage des 
tissus, des poignets à l’extrémité des doigts. 
Renouveler l’application en cours de journée, 
après le lavage des mains. Terminer par de
légers tapotements pour favoriser la
pénétration du cosméceutique.

Cura Anti-Età Globale  
Mani

Uso quotidiano
Tubetto airless 40 ml

Offre una risposta completa e potente, in 
grado di prevenire e correggere le alterazioni 
legate all’invecchiamento dei tessuti delle mani 
soggette a sovraesposizione: disidratazione, 
secchezza, rugosità, micropieghe, macchie 
pigmentarie, perdita di densità. Formulazione 
cosmeceutica inedita, ultra-concentrata di 
principi attivi, dotata di una penetrazione totale 
e ultra-rapida, non grassa al tatto. Nescens 
riunisce tutta l’eccellenza della ricerca
biomedica anti-età in un trattamento specifico.

La giovinezza della mani è ripristinata.

Istruzioni per l’uso  
Mattina e sera, sulle mani perfettamente
deterse e asciutte, con tecniche di
distensione dei tessuti, dai polsi alla punta delle 
dita. Applicare nuovamente durante il giorno 
dopo essersi lavati le mani. Terminare
picchiettando leggermente per favorire la
penetrazione del cosmeceutico.



KERATOLYTIC
COMPLEX

COMPLEXE
KÉRATOLYTIQUE 

Corrigerende verzorging - Корректирующий уход

Globale 
Anti-Verouderingsverzorging  
Handen

Dagelijks gebruik
Luchtledige tube 40 ml

Biedt een complete en krachtige oplossing 
voor het voorkomen en corrigeren van
verouderingsverschijnselen van de handhuid 
die het gevolg zijn van overmatige blootstelling: 
hydratatie, droge huid, ruwe huid, fijne rimpels, 
pigmentvlekken, verlies van dichtheid. Een 
unieke cosmeceutische formule met een zeer 
hoge concentratie actieve bestanddelen die 
volledig en snel worden opgenomen door de 
huid, zonder een vettig laagje achter te laten. 
Nescens verenigt de excellentie van
biomedisch anti-verouderingsonderzoek in één 
specifieke verzorging.

De jeugdigheid van de handen wordt hersteld.

Gebruiksvoorschriften
‘s Morgens en ‘s avonds op perfect gewassen en 
afgedroogde handen, met strijkende
bewegingen vanaf de polsen tot aan de
vingertoppen. Herhaal het gebruik in de loop 
van de dag, na het wassen van uw handen. Klop 
het cosmeceutische product tenslotte luchtig in 
om de opname te bevorderen.

Глобальный Уход Против 
Cтарения  
Руки

Ежедневное использование
Вакуумный флакон 40 мл

Мощное средство комплексного действия, 
направленное на предупреждение и 
коррекцию возрастных изменений кожи 
рук: обезвоживания и сухости, морщин и 
микро-складок, пигментных пятен и потери 
плотности. Новая космецевтическая формула, 
разработанная на основе передовых 
технологий Nescens с использованием
ультра-концентрированных активных 
ингредиентов, невероятно быстро и полностью 
проникает в кожу, не оставляя жирной пленки. 
Nescens объединяет в одном средстве все 
современные достижения антивозрастной 
биомедицины.

Кожа рук вновь сияет молодостью и 
красотой.

Применение 
Используйте утром и вечером, предварительно 
вымыв и осушив руки. Наносите 
разглаживающими массажными движениями 
от запястья к кончикам пальцев. В течение дня 
после каждого мытья рук снова наносите крем. 
В завершение помассируйте кожу легкими 
похлопывающими движениями для полного 
впитывания космецевтического средства. 



Exfoliator - Exfoliant - Peelingpflege - Esfoliante

Keratolytic Complex 
Face 

Weekly use
Airless bottle 15 ml

The resurfacing technique by Nescens is 
recommended to act on the appearance of 
flaws in the skin’s profile. It combines a 
polyhydroxy acid with an intensive exfoliating 
agent. Their synergistic effect encourages the 
surface desquamation of the skin to refine its 
covering.

Leaves the skin retexturized and visibly 
smoothed, as if retautened. Skin roughness 
appears diminished while the appearance of 
pores is tightened. The complexion appears 
more even. The youthful look of facial features 
is restored.

Instructions for use  
Chemical peeling, recommended once or twice 
a week, preferably at night. The frequency of 
use for this cosmeceutical is determined by 
your skin condition:
•  in case of fine and delicate skin and/or visible 

signs of premature aging: 1 single application 
per week;

•  in case of thick skin and/or advanced visible 
signs of aging: 2 applications per week.

Keratolytischer Komplex 
Gesicht 

Wöchentliche Anwendung
Airless-Spender 15 ml

Die Nescens Resurfacing-Technik baut das 
Potential der Haut wieder auf und kombiniert 
eine Polyhydroxysäure mit einer hochwirksamen 
Peelingsubstanz. Durch die synergetische 
Wirkung wird der Mantel aus Hornzellen durch 
die Abschilferung der Hautoberfläche wieder 
geebnet.

Verbessert die Textur der Haut, sie wird sichtbar 
geglättet und wirkt gestrafft. Rauheiten der 
Epidermis werden gemildert. Die Poren wer-
den verengt, der Teint wirkt ebenmässiger. Die 
Gesichtszüge erhalten ein jugendliches 
Aussehen zurück.

Anweisungen zum Gebrauch  
Chemisches Peeling, angezeigt ein- bis zweimal 
pro Woche, vorzugsweise abends. Die 
Anwendungshäufigkeit dieses Cosmeceuticals 
hängt von der Hautbeschaffenheit ab:
•  bei feiner und zarter Haut und/oder bei 

Anzeichen vorzeitiger Hautalterung einmal 
pro Woche anwenden,

•  bei dicker Haut und/oder ausgeprägten 
Alterungserscheinungen zweimal pro Woche 
anwenden.

Complexe Kératolytique 
Visage

Usage hebdomadaire
Flacon airless 15 ml

La technique de resurfaçage Nescens opère 
une véritable recapitalisation cutanée. 
Conjugue un polyhydroxyacide à un agent 
exfoliant intensif, dont les effets synergiques 
induisent par desquamation, la remise à plat 
du revêtement cutané.

Laisse la peau retexturée, visiblement lissée, 
comme retendue. Les rugosités épidermiques 
sont atténuées. Les pores se resserrent, le teint 
est plus uniforme. La jeunesse des traits est 
restaurée.

Consignes d’utilisation  
Peeling chimique, indiqué une à deux fois par 
semaine, de préférence le soir. La fréquence 
d’utilisation est déterminée par la condition de 
peau :
•  en cas de peau fine et délicate et/ou 

présentant des signes de vieillissement 
prématuré : 1 seule application hebdomadaire;

•  en cas de peau épaisse et/ou présentant 
des signes avancés de vieillissement : 
2 applications hebdomadaires.

Complesso Cheratolitico 
Viso

Uso settimanale
Flacone airless 15 ml

La tecnica di resurfacing Nescens favorisce 
un vero e proprio restauro cutaneo. Coniuga 
un poli-idrossiacido e un agente esfoliante 
intensivo, i cui effetti sinergici inducono, 
mediante desquamazione, un appianamento 
del rivestimento cutaneo.

Dona alla pelle una nuova consistenza, 
visibilmente levigata e più tesa. Le rugosità 
epidermiche sono attenuate. I pori si 
restringono, la carnagione è più uniforme. 
La giovinezza dei lineamenti appare ripristinata.

Istruzioni d’uso  
Peeling chimico, indicato da una a due volte a 
settimana, preferibilmente la sera. La frequenza 
d’uso di questo cosmeceutico è determinata 
dalla condizione della pelle:
•  in caso di pelle sottile e delicata e/o che 

presenta segni d’invecchiamento precoce: 
1 sola applicazione settimanale;

•  in caso di pelle spessa e/o che presenta 
segni d’invecchiamento avanzati: 
2 applicazioni settimanali.



Exfoliant - Скраб

Keratolytisch Complex  
Gezicht

Wekelijks gebruik
Luchtledige flacon 15 ml

De resurfacing techniek van Nescens herbouwt 
het potentieel van de huid. Combineert een 
polyhydroxyzuur met een intensief exfoliërend 
bestanddeel waarvan de synergistische 
effecten, door desquamatie van het 
huidoppervlak, de corneocytenbekleding 
herstellen.

Repareert de huidtextuur en maakt de huid 
zichtbaar gladder en strakker. Epidermale 
oneffenheden worden verzacht. De poriën 
worden samengetrokken, de teint is egaler. 
De gelaatstrekken zien er weer jeugdig uit.

Gebruiksvoorschriften  
Chemische peeling, wordt een à twee keer per 
week aanbevolen, bij voorkeur ‘s avonds. De 
gebruiksfrequentie van dit cosmeceutische 
product wordt bepaald door de conditie van 
uw huid:
•  bij een fijne en tere huid en/of een huid die 

vroegtijdige tekenen van veroudering ver-
toont: 1 behandeling per week;

•  bij een dikke huid en/of een huid die sterke 
tekenen van veroudering vertoont: 
2 behandelingen per week.

Кератолитический Kомплекс 
Лицо

Еженедельное использование
Воздухонепроницаемый флакон 15 мл

Техника отшелушивания Nescens позволяет 
добиться полного обновления кожи.  
Комплекс сочетает полигидроксидные 
кислоты с  интенсивным отшелушивающим 
средством, синергетический эффект 
такого сочетания способствует полному 
обновлению кожного покрова.

Восстанавливает текстуру кожи, помогает 
ей быть более гладкой и подтянутой. В 
результате уменьшается ее шероховатость, 
стягиваются поры, выравнивается тон. Черты 
лица становятся мягче и заметно моложе.

Применение  
Химический пилинг рекомендован к 
применению 1-2 раза в неделю, 
преимущественно вечером. Частота 
использования определяется состоянием 
кожи:
•  Если кожа тонкая и чувствительная и/или 

заметны признаки преждевременного 
старения: используйте 1 раз в неделю;

•  Если кожа более плотная и/или с явными 
признаками старения: используйте 2 раза 
в неделю.

SEQUENTIAL
MICRO-PEELING

MICRO-PEELING
SÉQUENTIEL



Sequential Micro-Peeling 
Face

Weekly use
Tube 60 ml

Brings a powerful renewing effect to the 
epidermis through a unique exfoliation process 
based on a sequential triple action: biomimetic, 
enzymatic and mechanic. Reduces cell renewal 
time slowed down by age.

Surface defects are reduced (fine lines, dark 
spots, visible pores, etc.). The skin takes on a 
renewed appearance, visibly smoother, softer 
and younger. With the activation of cellular 
respiration, the complexion becomes even and 
radiant again.

Instructions for use  
3-level-action peeling, recommended once 
or twice per week. It is recommended for use 
before applying Nescens corrective skincare 
products in order to encourage their
absorption and to maximize results.

Sequentielles Mikro-Peeling 
Gesicht

Wöchentliche Anwendung
Tube 60 ml

Starker Erneuerungseffekt auf die Epidermis 
durch ein einzigartiges Peeling-Verfahren, das 
auf einer dreifachen sequentiellen Wirkung 
beruht: biomimetisch, enzymatisch und 
mechanisch. Verkürzt die Zeit für die mit 
zunehmendem Alter verlangsamte 
Zellerneuerung.

Schönheitsfehler der Hautoberfläche (Falten, 
Pigmentflecken, sichtbare Poren...) werden 
gemildert. Die Haut wird wie neu, deutlich 
glatter, weicher, jünger. Die Zellatmung wird 
aktiviert, der Teint gewinnt seine 
Gleichmässigkeit und sein Strahlen zurück.

Anweisungen zum Gebrauch  
Auf 3 Wirkungsebenen aktives Peeling,
angezeigt ein- bis zweimal pro Woche. Wir
empfehlen seine Anwendung vor den
Korrektur-Pfl egeprodukten von Nescens, um 
deren Aufnahme durch die Haut zu begünstigen 
und ihre Wirkung zu optimieren.

Micro-Peeling Séquentiel  
Visage

Usage hebdomadaire
Tube 60 ml

Effet rénovateur puissant de l’épiderme, par 
un procédé d’exfoliation unique, fondé sur une 
triple action séquentielle : biomimétique, 
enzymatique et mécanique. Raccourcit le 
temps de renouvellement cellulaire ralenti avec 
l’avance en âge.

Les défauts de surface s’atténuent (ridules, 
taches pigmentaires, pores visibles...). La peau 
est comme renouvelée, visiblement plus lisse, 
plus douce, plus jeune. La respiration cellulaire 
activée, le teint retrouve uniformité et éclat.

Consignes d’utilisation  
Peeling à 3 niveaux d’action, indiqué une à 
deux fois par semaine. Recommandé
préalablement aux soins correcteurs Nescens 
pour favoriser leur absorption et optimiser 
leurs performances.

Micro-Peeling Sequenziale 
Viso

Uso settimanale
Tubo 60 ml

Potente effetto rinnovatore dell’epidermide 
tramite un processo di esfoliazione unico, 
basato su una triplice azione sequenziale: 
biomimetica, enzimatica e meccanica. Riduce 
il tempo di rinnovamento cellulare rallentato 
dall’avanzare dell’età.

I difetti superficiali sono attenuati (rughe, 
macchie pigmentarie, pori visibili, ecc.). La pelle 
appare rigenerata, visibilmente più liscia, più 
morbida e più giovane. La respirazione cellulare 
è riattivata, il colorito riacquista uniformità e 
luminosità.

Istruzioni d’uso  
Peeling a 3 livelli di azione, indicato una o due 
volte alla settimana. Si raccomanda l’uso prima 
dei trattamenti correttivi Nescens per favorirne 
l’assorbimento e ottimizzarne l’azione.

Exfoliator - Exfoliant - Peelingpflege - Esfoliante



Sequentiële Micro-Peeling  
Gezicht

Wekelijks gebruik
Tube 60 ml

Voor een krachtig herstellend effect van de 
epidermis door een uniek exfoliërende 
procedure, gebaseerd op een drievoudige 
sequentiële werking: biomimetisch, 
enzymatisch en mechanisch. Verkort de tijd 
die cellen nodig hebben om te vernieuwen en 
die door de huidveroudering is vertraagd.

Onvolmaaktheden vervagen (rimpels, 
pigmentvlekken, zichtbare poriën ...). De huid 
ziet er vernieuwd, glad en jonger uit. Dankzij 
de cellulaire ademhaling ontstaat opnieuw 
een uniforme en stralende teint.

Gebruiksvoorschriften
Peeling met werking op 3 niveaus, wordt een à 
twee keer per week aanbevolen. Het is
aanbevolen om dit product te gebruiken voor 
u de corrigerende verzorging van Nescens 
gebruikt, om de absorptie te bevorderen en de 
prestaties te optimaliseren.

Последовательный 
Mикропилинг 
Лицо

Еженедельное использование
Баночка 60 мл

Уникальный способ отшелушивания на 
основе тройного последовательного 
действия для достижения мощного эффекта 
обновления эпидермиса: биомиметического, 
энзиматического и механического 
Реактивируется замедляющийся с возрастом 
процесс обновление клеток.

Смягчаются такие поверхностные дефекты 
кожи, как тонкие морщины, пигментные 
пятна, видимые поры и т.д. Кожа 
обновляется, становится более гладкой, 
мягкой и выглядит моложе. Активизируется 
клеточное дыхание, цвет лица становится 
более однородным и сияющим.

Применение
Пилинг тройного действия, рекомендован 
к применению 1-2 раза в неделю. 
Рекомендуется сначала воспользоваться 
корректирующими сресдтвами по уходу 
от Nescens в целях способствования их 
впитыванию и оптимизации дости-гаемого 
эффекта.

Exfoliant - Скраб

SEQUENTIAL
PEELING

PEELING
SÉQUENTIEL



Exfoliator - Exfoliant - Peelingpflege - Esfoliante

Sequential Peeling  
Body

Weekly use
Tube 175 ml

Brings a powerful renewing effect to the 
epidermis through a unique exfoliation process 
based on a sequential triple action: biomimetic, 
enzymatic and mechanic.

Cell renewal, which slows down with age, 
is reactivated, improving the mechanical 
properties of tissues (elasticity, firmness, tone, 
etc.). The quality of the skin is restored: velvety 
smooth, instantly refined.

Instructions for use  
3-level-action peeling, recommended once 
or twice per week. It is recommended for use 
before applying Nescens corrective skincare 
products in order to encourage their
absorption and to maximize results.

Sequentielles Peeling  
Körper

Wöchentliche Anwendung
Tube 175 ml

Starker Erneuerungseffekt auf die Epidermis 
durch ein einzigartiges Peeling-Verfahren, das 
auf einer dreifachen sequentiellen Wirkung 
beruht: biomimetisch, enzymatisch und 
mechanisch.

Die Zellerneuerung, die sich mit 
fortschreitendem Alter verlangsamt, wird 
aktiviert, was zu einer Verbesserung der 
mechanischen Eigenschaften der Gewebe 
führt (Elastizität, Festigkeit, Straffheit, usw.). Die 
Qualität der Haut wird wieder hergestellt: 
geglättete Hautoberfläche, verfeinertes 
Hautbild, geschmeidige Hauttextur.

Anweisungen zum Gebrauch  
Auf 3 Wirkungsebenen aktives Peeling, 
angezeigt ein- bis zweimal pro Woche. Wir
empfehlen seine Anwendung vor den
Korrektur-Pfl egeprodukten von Nescens, um 
deren Aufnahme durch die Haut zu begünstigen 
und ihre Wirkung zu optimieren.

Peeling Séquentiel  
Corps

Usage hebdomadaire
Tube 175 ml

Effet rénovateur puissant de l’épiderme, par 
un procédé d’exfoliation unique, fondé sur une 
triple action séquentielle : biomimétique, 
enzymatique et mécanique.

Le renouvellement cellulaire, ralenti avec 
l’avance en âge, est réactivé, améliorant les 
propriétés mécaniques des tissus (élasticité, 
fermeté, tonicité, etc.). La qualité de la peau est 
restaurée : surface lissée, grain affiné, texture 
satinée.

Consignes d’utilisation  
Peeling à 3 niveaux d’action , indiqué une à 
deux fois par semaine. Recommandé
préalablement aux soins correcteurs
Nescens pour favoriser leur absorption et
optimiser leurs performances.

Peeling Sequenziale   
Corpo

Uso settimanale
Tubo 175 ml

Potente effetto rinnovatore dell’epidermide 
tramite un processo di esfoliazione unico, 
basato su una triplice azione sequenziale: 
biomimetica, enzimatica e meccanica.

Il rinnovamento cellulare, che con l’avanzare 
dell’età rallenta, viene riattivato, migliorando 
le proprietà meccaniche dei tessuti (elasticità, 
fermezza, tonicità, ecc.). La qualità della pelle 
appare rigenerata: la superficie è più liscia, 
morbida e vellutata.

Istruzioni d’uso  
Peeling a 3 livelli di azione, indicato una o due 
volte alla settimana. Si raccomanda l’uso prima 
dei trattamenti correttivi Nescens per favorirne 
l’assorbimento e ottimizzarne l’azione.



Exfoliant - Скраб

Sequentiële Peeling   
Lichaam

Wekelijks gebruik
Tube 175 ml

Voor een krachtig herstellend effect van de 
epidermis door een uniek exfoliërende 
procedure, gebaseerd op een drievoudige 
sequentiële werking: biomimetisch, 
enzymatisch en mechanisch.

De celvernieuwing, die met het ouder worden 
vertraagt, wordt weer geactiveerd, de 
mechanische eigenschappen van de weefsels 
verbeteren (elasticiteit, stevigheid, veerkracht, 
enz.). De kwaliteit van de huid herstelt: gladdere 
huid, verfijnde structuur, zijdeachtige textuur.

Gebruiksvoorschriften
Peeling met werking op 3 niveaus, wordt een à 
twee keer per week aanbevolen. Het is
aanbevolen om dit product te gebruiken voor 
u de corrigerende verzorging van Nescens 
gebruikt, om de absorptie te bevorderen en de 
prestaties te optimaliseren.

Последовательный Пилинг 
Тело

Еженедельное использование
Тюбик 175 мл

Уникальный способ отшелушивания на 
основе тройного последовательного 
действия - биомиметического, 
энзиматического и механического - для 
достижения мощного эффекта обновления 
эпидермиса.

Реактивируется замедляющийся с 
возрастом процесс обновление клеток, 
улучшаются механические свойства тканей 
кожи (эластичность, упругость, тонус 
и т.д.). Внешний вид кожи улучшается: 
уменьшаются ее неровности, текстура 
становится гладкой и атласной.

Применение
Пилинг тройного действия, рекомендован 
к применению 1-2 раза в неделю. 
Рекомендуется сначала воспользоваться 
корректирующими сресдтвами по уходу 
от Nescens в целях способствования их 
впитыванию и оптимизации дости-гаемого 
эффекта.

BIO-IDENTICAL
RESTORING MASK

MASQUE
RECONSTITUANT
BIO-IDENTIQUE



Mask - Masque - Maske - Maschera

Bio-Identical 
Restoring Mask 
Face

Weekly use
Jar 100 ml

Delivers active ingredients essential to the 
re-lipidation and restoration of the skin, which 
becomes hydrated, firm, and resistant. This 
innovative process is called «bio-identical» 
because it nourishes the skin by providing 
bio-identical lipids which are similar to the 
lipids naturally synthesized in the epidermis 
and which integrate perfectly into the skin’s 
structures.

Deeply restored, the skin regains softness and 
comfort. Features are smoothed and rested. 
The complexion is radiant.

Instructions for use  
Apply twice a week or more frequently 
depending on the skin’s physiological needs. 
Apply a thin layer of product on a perfectly 
cleansed and dry face and neck. Leave for 
15 minutes and rinse off with warm water.

Bioidentische 
Restoring Maske  
Gesicht

Wöchentliche Anwendung
Tiegel 100 ml

Liefert wesentliche Wirkstoffe für die 
Wiederherstellung einer mit Feuchtigkeit und 
Lipiden angereicherten, festen und 
widerstandsfähigen Haut. Dieser innovative 
Prozess wird „bioidentisch“ genannt, weil er die 
Haut durch die Zufuhr von bioidentischen 
Lipidklassen mit Aufbaustoffen versorgt, die 
den hauteigenen Lipiden entsprechen und sich 
perfekt in den Aufbau der Haut einfügen.

Bis in die Tiefe mit Feuchtigkeit angereichert, 
erlangt die Haut wieder Geschmeidigkeit 
und Wohlbefinden zurück. Die Gesichtszüge 
wirken geglättet und entspannt. Der Teint sieht 
strahlend aus.

Anweisungen zum Gebrauch  
Anwendung zwei Mal wöchentlich oder 
gegebenenfalls öfter, wenn die 
Hautbeschaffenheit es erfordert. Eine 
haselnussgrosse Menge auf die sorgfältig 
gereinigte und trockene Haut von Gesicht und 
Hals auftragen. 15 Minuten einwirken lassen, 
dann mit lauwarmem Wasser abspülen.

Masque Reconstituant 
Bio-Identique 
Visage

Usage hebdomadaire
Pot 100 ml

Délivre une matière active essentielle à la 
restauration d’un tissu hydraté, relipidé, ferme 
et résistant. Processus novateur dit 
«bio-identique» : supplémente la peau en 
substances hygroscopiques et relipidantes 
physiologiques, analogues aux composants 
naturellement présents dans notre épiderme, 
s’intégrant en parfaite affinité avec les 
structures cutanées.

Profondément repulpée, la peau retrouve 
souplesse et confort. Les traits sont lissés, 
reposés. Le teint est lumineux.

Consignes d’utilisation  
Application bihebdomadaire ou plus 
fréquemment en fonction des besoins 
physiologiques cutanés. Utiliser en couche 
fine, sur le visage et le cou parfaitement 
nettoyés et séchés. Laisser poser 15 minutes 
et rincer à l’eau tiède.

Maschera Rigenerante 
Bio-Identica   
Viso

Uso settimanale
Vasetto 100 ml

Apporta una serie di sostanze attive essenziali al 
ripristino di un tessuto idratato, relipidato, 
tonico e resistente. Questo processo innovativo 
è detto «bioidentico», poiché nutre la pelle con 
sostanze igroscopiche e relipidanti fisiologiche, 
simili ai componenti naturalmente presenti 
nell’epidermide, e capaci quindi di integrarsi 
in perfetta armonia con le strutture cutanee.

Nutrita in profondità, la pelle ritrova morbidezza 
e comfort. I tratti appaiono levigati e riposati. 
L’incarnato è luminoso.

Istruzioni d’uso  
Applicazione bi-settimanale o più frequente a 
seconda delle esigenze fisiologiche cutanee.
Applicare uno strato fine sul viso e sul collo 
perfettamente puliti e asciutti. Lasciare agire 
per 15 minuti e risciacquare con acqua tiepida.



Masker - Mаска

Bio-Identiek 
Reconstruerend Masker  
Gezicht

Wekelijks gebruik
Potje 100 ml

Levert een essentieel werkzaam bestandmiddel 
voor het herstel van de hydratatie en de lipiden 
van het weefsel dat weer sterk en elastisch 
wordt. Dit vernieuwende proces «bio-identiek» 
genaamd vult de huid aan met hygroscopische 
stoffen en fysiologische lipiden analoog aan de 
natuurlijke bestanddelen die in de epidermis 
aanwezig zijn en die in perfecte affiniteit met 
de huidstructuur worden opgenomen.

De tot in de diepte vollere huid hervindt 
soepelheid en comfort. De lijnen zijn glad, tot 
rust gekomen. De huid is stralend.

Gebruiksvoorschriften
Tweewekelijks aanbrengen of vaker afhankelijk 
van de fysiologische behoeften van de huid.
Breng een dunne laag aan op het gezicht en 
de hals die perfect gereinigd en gedroogd zijn. 
Na 15 minuten met lauw water afspoelen.

Биоидентичная 
Восстанавливающая Маска 
Лицо

Еженедельное использование
Баночка 100 мл

Обеспечивает кожу активными веществами, 
необходимыми для восстановления ее 
липидного баланса и для того, чтобы ткани 
кожи были увлажненными и упругими. Этот 
новаторский процесс относится к 
«биоидентичным», так как он питает 
кожу и наполняет ее гигроскопическими 
веществами и липидами, являющимися 
аналогами естественных компонентов 
эпидермиса, которые идеально сочетаются 
со структурой кожи.

В результате такого глубокого насыщения, 
кожа вновь обретает упругость и ощущение 
комфорта. Морщины разглаживаются, кожа 
выглядит отдохнувшей, выравнивается цвет 
лица.

Применение
Делайте маску два раза в неделю или чаще, 
в зависимости от физиологических 
потребностей вашей кожи. Нанесите тонким 
слоем на тщательно вымытые и высушенные 
лицо и шею. Оставьте на 15 минут и смойте 
теплой водой.

RENEWING
GEL MASK

MASQUE GEL
RÉNOVATEUR



Mask - Masque - Maske - Maschera

Renewing Gel Mask  
Eye Contour Area

Weekly use
Jar 30 ml

Dark circles - bags - wrinkles: corrects the 
3 signs of aging specific to the eye contour area 
in a single gesture. Brings together 30 active 
ingredients in an unprecedented gel texture to 
restore the youthful appearance of the eyes in 
just a few applications.

Signs of fatigue and of advanced aging are 
reduced. The eyes are lit up with a new 
youthfulness.

Instructions for use  
Apply two to three times a week. 
Use on a perfectly cleansed and dry eye 
contour area. Apply generously over the entire 
periorbital surface (upper and lower eyelids, as 
well as to the frown lines). Leave for 10 minutes 
and rinse off with lukewarm water or just 
remove any excess product.

Auffrischende Gel-Maske  
Augenpartie

Wöchentliche Anwendung
Tiegel 30 ml

Dunkle Ränder-Tränensäcke-Falten: die 
3 spezifischen Anzeichen der Hautalterung im 
Bereich der Augenpartie in einem Zuge 
korrigieren. Vereint 30 Wirkstoffe in einer 
einzigartigen Gel-Textur, um die jugendliche 
Frische der Augenpartie bereits nach wenigen 
Anwendungen wieder herzustellen.

Anzeichen von Ermüdung und fortschreitendem 
Alter werden gemildert. Die Augenpartie hellt 
sich deutlich verjüngt auf.

Anweisungen zum Gebrauch  
Anwendung 2 bis 3 Mal pro Woche wiederholen. 
Die Anwendung der Auffrischenden Gel-Maske 
erfolgt auf der sorgfältig gereinigten und 
getrockneten Augenpartie. Gel-Maske auf allen 
die Augen umgebenden Hautpartien (obere 
und untere Augenlider, sowie 
Augenbrauenzwischenraum) grosszügig 
auftragen. 10 Minuten einwirken lassen, dann 
mit lauwarmem Wasser abspülen oder nur das 
überschüssige Gel aufnehmen.

Masque Gel Rénovateur  
Contour des yeux

Usage hebdomadaire
Pot 30 ml

Cernes - poches - rides : corrige en un seul 
geste les 3 signes spécifiques du vieillissement 
du contour de l’œil. Réunit 30 composants 
actifs dans une texture gel inédite pour 
restaurer la jeunesse du regard en seulement 
quelques applications.

Les marques de fatigue et les signes d’avance 
en âge sont atténués. Le regard s’éclaire d’une 
nouvelle jeunesse.

Consignes d’utilisation  
Application : 2 à 3 fois par semaine.
Utiliser sur le contour des yeux parfaitement 
nettoyé et séché. Appliquer généreusement, 
sur toute la surface périorbitaire (paupières 
supérieures et inférieures, ainsi que sur la ride 
du lion). Laisser poser 10 minutes, rincer à l’eau 
tiède ou retirer uniquement l’excédent.

Maschera-Gel Rigenerante  
Contorno Occhi

Uso settimanale
Vasetto 30 ml

Occhiaie – borse - rughe: corregge i 3 segni 
specifici dell’invecchiamento del contorno 
occhi con un unico gesto. Riunisce 30 principi 
attivi in un gel dalla texture inedita per 
ripristinare la freschezza di uno sguardo 
giovane in solo poche applicazioni.

I segni causati dalla stanchezza e dall’avanzare 
dell’età appaiono attenuati. Lo sguardo 
s’illumina di una nuova giovinezza.

Istruzioni d’uso  
Applicazione: 2 o 3 volte a settimana.
Utilizzare sul contorno occhi perfettamente 
pulito e asciutto. Applicare generosamente 
sull’intera area periorbitale (palpebra superiore 
e inferiore, nonché sulle rughe d’espressione 
tra le sopracciglia). Lasciare agire per 10 minuti, 
risciacquare con acqua tiepida o rimuovere 
l’eccesso di prodotto.



Masker - Mаска

Renoverend Gel-Masker   
Oogcontouren

Wekelijks gebruik
Potje 30 ml

Kringen - wallen - rimpels: in één handeling 
de 3 tekenen van veroudering van de 
oogcontouren aanpakken. Bevat 30 actieve 
bestanddelen in een nieuwe geltextuur om 
de jeugdige blik al na enkele keren aanbrengen 
te herstellen.

Tekenen van vermoeidheid en 
ouderdomsverschijnselen zijn verminderd. 
De blik is weer helder en jeugdig.

Gebruiksvoorschriften
Gebruik: 2 tot 3 keer per week. Op de perfect 
schoongemaakte en gedroogde oogcontouren 
gebruiken. Ruim aanbrengen, op de gehele 
periorbitale oppervlakte (bovenste en onderste 
oogleden, en de frons tussen de 
wenkbrauwen). 10 minuten laten zitten, met 
lauw water afspoelen of alleen de resten
weghalen.

Восстанавливающая 
Гель-Маска   
Контур Глаз

Еженедельное использование
Баночка 30 мл

Темные круги под глазами - мешки 
- морщины: гель-маска устраняет 3 
характерных признака старения кожи 
вокруг глаз одним движением. Соединяет 
30 активных компонентов в уникальной 
текстуре геля, способствующего 
восстановлению молодости кожи вокруг глаз 
уже после нескольких использований.

Уменьшаются признаки усталости и 
старения. Взгляд вновь светится молодостью.

Применение
Применение: 2-3 раза в неделю. Используйте 
гель-маску на предварительно очищенную 
и сухую кожу вокруг глаз. Щедро нанесите 
средство на всю периорбитальную зону 
(верхние и нижние веки, а также область над 
переносицей). Оставьте на 10 минут, смойте 
теплой водой или просто удалите избыток 
геля.

TOTAL 
ANTI-AGING OIL 

HUILE INTÉGRALE
ANTI-ÂGE 



Modeling care - Soin modelant - Modellierende pflege - Trattamento modellante

Total Anti-Aging Oil 
Body

Daily use
Bottle 150 ml

Exceptional plant properties are at the heart of 
the first massage and treatment oil by Nescens, 
for firmer, smoother and toned skin.
The exclusive formula of this oil-based 
compound combines 4 premium quality 
vegetable oils with anti-radical vitamins.
These oils were carefully selected for the 
nourishing, protective and restorative 
properties and proven rejuvenating effects 
of their ingredients (vitamins, minerals, 
antioxidants and essential fatty acids).

Combined with modelling and smoothing 
movements, the Nescens total anti-aging oil 
improves the expression of the skin’s main 
youth markers : elasticity, firmness, softness, 
comfort, suppleness, tone.

Instructions for use  
Daily use, by modelling and smoothing
movements.

Integrales Anti-Aging-Öl 
Körper 

Tägliche Anwendung
Flacon 150 ml

Die Forschung von Nescens hat im Kern ihres 
ersten Massage- und Pflegeöls die hervor-
ragende Vielfalt der Pflanzenwelt für eine 
festere, glattere Haut mit mehr Spannkraft 
konzentriert.
Die beispiellose Wirkformel dieses Oleo- 
Komplexes kombiniert vier erstklassige 
Pflanzenöle mit Vitaminen mit 
Antiradikalwirkung. 
Die erlesenen Öle enthalten zahlreiche 
Substanzen mit nährenden, schützenden 
und reparierenden Eigenschaften (Vitamine, 
Mineralstoffe, Antioxidantien und essentielle 
Fettsäuren) für eine anerkannte 
hautverjüngende Wirkung.

In Verbindung mit Massagetechniken zur 
Modellierung und Glättung des Gewebes 
verbessert das Integrale Anti-Aging-Öl von 
Nescens die Expression der Marker der 
Hautverjüngung: Elastizität, Festigkeit, Zartheit, 
angenehmes Hautgefühl, Geschmeidigkeit, 
Spannkraft.

Anweisungen zum Gebrauch  
Tägliche Anwendung mit den 
Massagetechniken zur Modellierung und 
Glättung des Gewebes.

Huile Intégrale Anti-Âge 
Corps

Usage quotidien
Flacon 150 ml

La recherche Nescens a concentré, au cœur 
de sa première huile de massage et de soin, 
l’exceptionnelle richesse du végétal, pour une 
peau plus ferme, lisse et tonique.
La formule inédite de cet oléo-complexe
associe 4 huiles végétales de première qualité
à des vitamines anti-radicalaires.
Les huiles sélectionnées regorgent de 
substances aux propriétés nutritives, 
protectrices et réparatrices (vitamines, 
minéraux, anti-oxydants et acides gras 
essentiels) pour un pouvoir réjuvénant reconnu.

En conjonction avec des manœuvres de 
modelage et de lissage des tissus, l’huile 
intégrale anti-âge Nescens améliore 
l’expression des marqueurs de jeunesse 
cutanés : élasticité, fermeté, douceur, confort, 
souplesse, tonicité.

Consignes d’utilisation  
Application quotidienne, par manœuvres
de modelage et de lissage des tissus.

Olio Integrale Anti-Età 
Corpo

Uso quotidiano
Flacone 150 ml

La ricerca Nescens ha concentrato nel suo 
primo olio per massaggi e di trattamento, le 
eccezionali proprietà delle piante, per una pelle 
più soda, levigata e tonica.
La formula inedita di questo composto a base 
di oli associa 4 oli vegetali di prima qualità a 
vitamine antiradicali liberi.
Gli oli selezionati sono ricchi di sostanze con 
proprietà nutritive, protettive e riparatrici 
(vitamine, minerali, antiossidanti e acidi grassi 
essenziali) per un comprovato potere 
rigenerante.

Insieme a tecniche di massaggio e 
movimenti leviganti, l’olio integrale anti-età 
Nescens migliora l’espressione dei marker 
cutanei della giovinezza: elasticità, 
compattezza, morbidezza, comfort, flessibilità, 
tonicità.

Istruzioni d’uso  
Applicazione quotidiana con tecniche di 
massaggio e movimenti leviganti.



Modellerende verzorging - Моделирующий уход

Integrale Anti-Age Olie 
Lichaam

Dagelijks gebruik
Flacon 150 ml

Uitzonderlijke planteneigenschappen vormen 
de basis van de eerste massage- en 
verzorgingsolie van Nescens, voor een stevigere, 
gladdere, veerkrachtigere huid.
De exclusieve formule van dit op olie 
gebaseerde complex combineert 4 premium 
plantaardige oliën met antiradicalaire 
vitamines.
De geselecteerde oliën zitten vol met stoffen 
met voedende, beschermende en herstellende 
eigenschappen (vitamines, mineralen, 
antioxidanten en essentiële vetzuren) voor een 
erkende verjongende werking.

De integrale anti-age olie van Nescens 
verbetert in combinatie met exclusieve 
modellerende en gladstrijkende 
bewegingen de kenmerken van een jeugdige 
huid: elasticiteit, stevigheid, zachtheid, 
soepelheid, comfort, veerkracht.

Gebruiksvoorschriften
Dagelijks aanbrengen met de exclusieve 
modellerende en gladstrijkende bewegingen.

Комплексное 
Антивозрастное Масло 
Тело

Ежедневное применение
Флакон 150 мл

Первое масло для массажа и ухода линейки 
Nescens сочетает в себе исключительное 
богатство растительных компонентов для 
более упругой, ровной и подтянутой кожи.
Абсолютно новая формула этого комплекса 
объединяет 4 растительных масла 
высочайшего качества и витамины для 
антиоксидантной защиты.
Выбранные масла насыщены веществами, 
обладающими питательными, защитными 
и восстановительными свойствами (это 
витамины, минералы, антиоксиданты и 
эссенциальные жирные кислоты), а также 
проверенным омолаживающим действием.

В сочетании с моделирующими и 
разглаживающими техниками массажа 
комплексное антивозрастное масло Nescens 
позволяет ярче выразить и подчеркнуть 
признаки молодости: эластичность, 
упругость, мягкость, пластичность, тонус и 
комфортное состояние кожи.

Применение
Наносите ежедневно моделирующими 
и разглаживающими массажными 
движениями.



Nous aspirons tous à conserver le plus longtemps 
possible notre apparence, notre forme physique, nos 
capacités intellectuelles et bien sûr notre santé. Car vivre 
longtemps, c’est bien... à condition de pouvoir continuer 
à mener la vie que l’on aime. La marque Nescens a été 
créée pour accompagner tous ceux qui désirent 
préserver leur «capital jeunesse».

Nescens est le fruit de l’expertise médicale et 
scientifique du Centre de Prévention du Vieillissement 
de la Clinique de Genolier en Suisse créé il y a plus de 
20 ans par le Professeur Jacques Proust, pionnier dans 
le domaine de la biologie du vieillissement et de la 
médecine anti-âge.

*Donner plus de vie à la vie

We willen er allemaal zo lang mogelijk goed uit blijven 
zien, lichamelijk en mentaal in vorm blijven en natuurlijk 
gezond blijven. Want lang leven is fijn ... op voorwaarde 
dat we het leven kunnen leiden zoals wij dat graag 
willen. Het merk Nescens is ontwikkeld voor iedereen die 
zijn of haar jeugdigheid wenst te behouden.
Nescens is het resultaat van medisch en wetenschappelijk 
onderzoek door het Centre de Prévention du 

Vieillissement (centrum voor het tegengaan van het 
verouderingsproces) van de Genolier kliniek in 
Zwitserland. Het centrum werd ruim 20 jaar geleden 
opgericht door professor Jacques Proust, pionier op 
het gebied van de verouderingsbiologie en anti-aging 
geneeskunde.

*Geef meer leven aan het leven

Wir alle möchten unser äusseres Erscheinungsbild, 
unsere Fitness, unsere geistigen Kräfte und 
selbstverständlich auch unsere Gesundheit möglichst 
lange bewahren. Denn ein langes Leben ist 
begrüssenswert, wenn wir es nach unseren Wünschen 
gestalten können. Die Marke Nescens entstand aus 
dieser Überlegung für alle, die ihr „Kapital für jugendliche 
Frische“ erhalten möchten

Nescens ist das Ergebnis der herausragenden
medizinischen und wissenschaftlichen Expertise des 
Zentrums zur Vorbeugung der Alterung (Centre de
Prévention du Vieillissement) in der Schweizer Privatklinik 
Genolier. Dieses Zentrum wurde vor über 20 Jahren von 
Professor Jacques Proust, einem Pionier im Bereich der 
Biologie des Alterns und der Anti-Aging Medizin,
gegründet.

*Dem Leben mehr Leben geben

Все мы стремимся к тому, чтобы как можно 
дольше сохранить внешность, физическую форму, 
интеллектуальные способности и, конечно же, 
здоровье. Потому что жить долго – это хорошо...
при условии, что можно продолжать жить жизнью, 
которую мы любим. Nescens был создан для тех, 
кто желает сохранить свою молодость.
Nescens – это результат медицинских и научных 

исследований Центра предотвращения старения
клиники Женолье в Швейцарии, созданной 
20 лет назад профессором Жаком Прустом, 
родоначальником в области биологии возрастных 
изменений и противовозрастной медицины.

*Продлить жизнь жизни

Adding life to life*

—

Des réponses complètes pour vivre bien, plus longtemps
Een compleet aanbod om langer te genieten van het leven

Tutti noi aspiriamo a poter preservare il nostro aspetto,  
a nostra forma fisica, le nostre capacità intellettuali, 
nonché naturalmente la nostra salute, il più a lungo 
possibile. Vivere più a lungo è un desiderio di ognuno di 
noi... a patto però di poter continuare a condurre la vita 
che amiamo. Il marchio Nescens è stato creato per 
sostenere tutti coloro che desiderano preservare il 
proprio “capitale giovinezza”.

Nescens è il frutto dell’esperienza medica e scientifica
del Centro di Prevenzione dell’Invecchiamento della
Clinique de Genolier in Svizzera, istituito oltre 20 anni fa
dal Professore Jacques Proust, pioniere nel campo della 
biologia dell’invecchiamento e della medicina anti-età.

*Dare più vita alla vita

Risposte complete per soddisfare il suo desiderio
di vivere bene più a lungo

Ganzheitliche Konzepte, um länger gut zu leben Исчерпывающие ответы на вопросы о том, как жить
лучше и дольше
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www.nescens.com
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Adding life to life
—
A complete offer to ensure a long and healthy life
Every human being wants to enjoy life at its best 
for as long as possible. To achieve this, appearance, 
fitness, intellectual capacities and health all have to 
be preserved.
A long life is every man’s dream, on the condition 
that it can be led as we would want it. Nescens was 
created to accompany those of us who are interested 
in preserving our youthfulness.

Nescens stems from the medical and scientific
expertise of the Center for the Prevention of Aging at 
the Clinique de Genolier in Switzerland. The center 
was created over 20 years ago by Professor Jacques 
Proust, a pioneer in the development of aging biology 
and anti-aging medicine.
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